ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)
งานจ้างเหมาโครงการเปลี่ยนท่อใหม่แทนท่อเดิมในพื้นที่อำเภอชุมแพ – อำเภอสีชมพู  และอำเภอภูเขียว บริเวณทางหลวงหมายเลข 201 (ชุมแพ – ภูเขียว) จากถนนราษฎร์พัฒนา – ถนนหนองหว้าโพนทอง และจากชุดดับเพลิงถึงปากทางเข้า BTEC , ซอยแสงดารา , ซอยมิตรอารีย์ , ถนนหนองหว้าหนองโพนทอง 1 สำนักงานประปาชุมแพ
1.วัตถุประสงค์
สำนักงานประปาเขต 6    จะทำการปรับปรุงเส้นท่อและเปลี่ยนท่อใหม่  โครงการเปลี่ยนท่อใหม่แทนท่อเดิมในพื้นที่อำเภอชุมแพ – อำเภอสีชมพู  และอำเภอภูเขียว บริเวณทางหลวงหมายเลข 201 (ชุมแพ – ภูเขียว) จากถนนราษฎร์พัฒนา – ถนนหนองหว้าโพนทอง และจากชุดดับเพลิงถึงปากทางเข้า BTEC , ซอยแสงดารา , ซอยมิตรอารีย์  ถนนหนองหว้าหนองโพนทอง 1   สำนักงานประปาชุมแพ  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)

2. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
2.1 งานวางท่อ
- ทำการปรับปรุงเส้นท่อและเปลี่ยนท่อใหม่  ขนาด ( 40 – 150 มม.  พร้อมติดตั้งอุปกรณ์   ความยาวรวมทั้งสิ้นประมาณ 8,334 เมตร  ภายในบริเวณพื้นที่อำเภอชุมแพ – อำเภอสีชมพู  และอำเภอภูเขียว บริเวณทางหลวงหมายเลข 201 (ชุมแพ – ภูเขียว) จากถนนราษฎร์พัฒนา – ถนนหนองหว้าโพนทอง และจากชุดดับเพลิงถึงปากทางเข้า BTEC , ซอยแสงดารา , ซอยมิตรอารีย์ , ถนนหนองหว้าหนองโพนทอง 1  สำนักงานประปาชุมแพ  พร้อมทั้งการทดสอบแรงดันน้ำในเส้นท่อ  ล้างท่อ และซ่อมแซมสิ่งชำรุดเสียหายเนื่องจากการวางท่อแล้วเสร็จ   
3. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา
ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
3.1 เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง
3.2 ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
3.3ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ              ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
3.4 ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ ปปข.6 และไม่เป็นผู้มี       
ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศ
  ประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการ            
  ประกวดราคาครั้งนี้
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3.5   เป็นผู้รับจ้างที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา   ผลงานดังกล่าวต้อง        
        เป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน5ปีในวงเงินไม่น้อยกว่า2,523,560.- บาท    
        และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ           ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการ             
        ประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค
4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน 90 วัน
5.    ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   6,308,900.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)
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