               ร่างขอบเขตงาน (Terms Of Reference:TOR)

งานจ้างเหมาโครงการปรับปรุงเพิ่มกำลังผลิต 100 ลบ.ม./ชม. พร้อมส่วนประกอบอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง สำนักงานประปาท้ายเหมือง  อ. ท้ายเหมือง  จ. พังงา
              
1. วัตถุประสงค์
                   สำนักงานประปาเขต 4 จะได้รับงบลงทุนที่ดำเนินการปกติ (อนุมัติรายปี) งบประมาณประจำปี  2550 วงเงินงบประมาณ 4,500,000.-บาท(ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)เพื่อจ้างเหมางานโครงการปรับปรุงเพิ่มกำลังผลิต  100  ลบ.ม./ชม. พร้อมส่วนประกอบอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง  สำนักงานประปาท้ายเหมือง  อ.ท้ายเหมือง    
จ. พังงา  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (E-Auction)
 
2. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
                   
2.1
ส่งมอบแผนดำเนินการแผนงานและแผนงานแสดงความก้าวหน้าของโครงการก่อสร้างและจัดทำ Shop Drawing ที่เกี่ยวข้องกับงานทั้งหมด บางกรณีที่รูปแบบเดิมไม่ชัดเจนหรือไม่ได้แสดงไว้   ต่อผู้
ควบคุมงานของผู้ว่าจ้าง

2.2
ปรับพื้นที่ สถานที่ก่อสร้าง โดยการดำเนินการเกรดดินและถมทรายหยาบบดอัดแน่นบริเวณที่ใช้ก่อสร้างฐานรากอาคารของโครงการให้ได้ระดับตามที่กำหนดแล้วเสร็จ ตามแบบเลขที่ 4 08 50 01(1/2-2/2) ทั้งนี้ผู้รับจ้างไม่ต้องทดสอบการรับหนักของดินบริเวณก่อสร้าง (ปปข.4 ได้ดำเนินการการทดสอบแล้วสามารถดำเนินการก่อสร้างโดยไม่ต้องใช้เสาเข็ม )


2.3  ก่อสร้างอาคารผลิตน้ำขนาด  100  ลบ.ม./ชม.  จำนวน 1  ชุด ตามแบบแปลนเลขที่
 4 08 50 01(1/2-2/2) และ  50737-09(1-13) และรายการประกอบแบบงานก่อสร้าง(ถ้ามี)



- 
ค่าระดับของอาคารโรงกรองที่สร้างใหม่กำหนดให้ระดับพื้นชั้น 2 เท่ากับระดับพื้นชั้น 2 ของอาคารโรงกรองของเดิม                                        


- 
ยกเลิกงานก่อสร้างส่วนที่เป็นโรงสูบน้ำแรงสูงและห้องปฏิบัติงาน-รับคำร้องขนาด 4.30 X12.00 ม. ตามแบบแปลนเลขที่ 50737-09(1-2)


-  
ยกเลิกผนังก่ออิฐชั้นล่างทั้งหมด  ยกเว้นผนังด้านที่ติดห้องน้ำและบันได (รวม 2 ด้าน )ให้ก่อสร้าง ตามแบบแปลนเดิมเลขที่ 50737-09(1-2)


-  
จากแบบมาตรฐานกรองเร็ว 100 ลบ.ม./ชม.เลขที่ 50737-09(1-13) ให้กลับอาคารจากซ้ายไปขวามีลักษณะตามแบบแปลนเลขที่  4 08 50  01(1/2-2/2)
               
2.4  งานวางท่อ



-
ทำการจัดหาท่อ อุปกรณ์ ขนาดและชนิดต่างๆแล้วทำการวางท่อ ติดตั้งอุปกรณ์ ประสานท่อ ตามแบบเลขที่ 4 08 50 01 (1/2-2/2) และรายการประกอบแบบแปลน (ถ้ามี)


- 
ติดตั้งท่อผสมน้ำดิบ ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 200 ม.ม. จำนวน 4 ใบพัด (In-line Static Mixer ) ตามแบบแปลนเลขที่ 00335-09 แล้วเลขที่ 04 08 50 01 พร้อมทั้งย้ายท่อผสมปูนขาวและสารส้ม  (ของเดิม) มาเชื่อมประสานใหม่ที่ต้นทางของท่อผสมน้ำดิบ



-
ให้ย้ายท่อ ล้างกรอง (S Ø 300 ม.ม. วางลอยบนดิน)ของเดิม แล้วขุดฝังดินตามแบบแปลนเลขที่ 4 08 50  01(1/2-2/2)
                         
- 
จัดหาและติดตั้งท่ออุปกรณ์สำหรับ วางท่อคลอรีน PVC Ø  1 "  จากท่อจ่ายคลอรีนของเดิมไปเชื่อมประสานกับท่อน้ำใสที่ออกมาจากถังกรองใหม่ก่อนลงถังน้ำใสพร้อมติดตั้งประตูน้ำ PVC 1”จำนวน 2  ชุด เพื่อควบคุมการจ่ายคลอรีน ตามแบบเลขที่  4 08 50  01(1/2-2/2)

2.5
ก่อสร้างสะพานเชื่อมระหว่างอาคารพร้อมราวกันตกและหลังคา ตามแบบแปลนเลขที่  4 08 50  01(1/2-2/2) และ ทม.001  

2.6
ก่อสร้างรางระบายตะกอน ตามแบบเลขที่ 4 08 50  01(1/2-2/2)  และรายละเอียดประกอบงานก่อสร้าง โดยเชื่อมจากรางระบายตะกอนของถังตกตะกอนใหม่และเก่าไปต่อเชื่อมกับรางระบายตะกอนเดิมพร้อมทั้งรื้อรางส่วนที่ทับซ้อนกับโครงสร้างอาคารโรงกรองใหม่


2.7
ปูบล็อกคอนกรีตแปดเหลี่ยม ตามแบบเลขที 4 08 50 01(1/2) และรายละเอียดประกอบงานก่อสร้าง
 
2.8
งานระบบสูบน้ำแรงต่ำ


-
รื้อ – ถอนเครื่องสูบน้ำและมอเตอร์ไฟฟ้าของเดิม 2 ชุดออก และส่งมอบให้สำนักงานประปาท้ายเหมือง 

                               
-
จัดหาติดตั้งเครื่องสูบน้ำหอยโข่ง (Vertical Centrifugal Pump) ขนาดอัตราสูบน้ำ 220 ลบ.ม./ชม ขณะสูบส่งน้ำสูง (Total Dynamic Head ไม่น้อยกว่า 55 เมตร ความเร็วรอบไม่น้อยว่า 1,450 รอบ/นาที มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า 75 % จำนวน  2 ชุด  ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ ขนาดประมาณ  75 แรงม้า มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า 75% จำนวน 2 ชุด พร้อมอุปกรณ์ระบบควบคุมการทำงานของมอเตอร์ แบบควบคุมด้วยมือ (manual) ตามแบบเลขที่ 4 08 50 01 (1/2-2/2)  และรายละเอียดอื่นๆ ตามมาตรฐานการก่อสร้างที่เกี่ยวข้อง


-  
จัดหาและติดตั้งท่อทางดูดทางส่งพร้อมอุปกรณ์ครบชุด  ตามแบบแปลนเลขที่     
4 08 50  01(1/2-2/2) ดังนี้


ก.
เสารับท่อคสล. 3 ชุด 


ข.
ท่อทางดูด S Ø 300 มม. ยาวชุดละประมาณ 23 เมตร รวม 3 ชุด


ค.
Foot Value พร้อม Strainer   Ø 300 มม.  รวม 3 ชุด


ง.
ข้อลดคางหมู  Ø 300 มม. เชื่อมกับท่อทางดูดของเครื่องสูบน้ำจำนวน 3 ชุด


จ.
ข้อลดกลม  Ø 150 มม.  เชื่อมกับท่อทางส่งของเครื่องสูบน้ำจำนวน 2 ชุด
สำหรับ Gate Value และ Check Value ให้ใช้ของเดิม


2.9
ระหว่างการดำเนินงานก่อสร้าง  ปรากฏว่าขาดรายละเอียด  ของแบบเพื่อจะดำเนิน
ก่อสร้างหรือมีปัญหาเนื่องจากขาดรายละเอียดของแบบ ให้ผู้ว่าจ้างแจ้งต่อผู้ควบคุมงาน ดำเนินการให้มีรายละเอียดของแบบเพิ่มเติม เพื่อให้การก่อสร้างดำเนินไปอย่างถูกต้อง

2.10
 ในงานโครงสร้าง  เหล็กเสริมตั้งแต่ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 12 mm.ขึ้นไปตามแบบที่กำหนดใช้เหล็กกลม  ให้เปลี่ยนเป็นใช้เหล็กข้ออ้อยแทนเหล็กกลม

3. คุณสมบัติผู้เสนอราคา
                     ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

3.1
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง

3.2
ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

                       
3.3
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                        3.4
ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่สำนักงานประปาเขต 4 และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกัน ระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
             

3.5
ต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูลฯผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญา  โดยนับผลงาน  5  ปี  ไม่น้อยกว่าร้อยละ  40  ของราคากลางของโครงการ(จำนวน 1,926,000.- บาท)และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ
           
4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน  210  วัน
              
5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล 4,815,000.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)                     






