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ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)

       งานจ้างเหมาโครงการปรับปรุงเส้นท่อ ปีงบประมาณ 2553 บริเวณหน่วยบริการจันดี อำเภอจันดี 
จังหวัดนครศรีธรรมราช การประปาส่วนภูมิภาคสาขาจันดี อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช  
              
1. วัตถุประสงค์
               
การประปาส่วนภูมิภาคเขต 4  ได้รับงบลงทุนที่ไม่เป็นโครงการงบประมาณประจำปี 2553 
งานควบคุมน้ำสูญเสีย วงเงินงบประมาณ 5,430,000.-บาท (เงินห้าล้านสี่แสนสามหมื่นบาทถ้วน)ไม่รวมภาษี
มูลค่าเพิ่ม หรือ 5,810,100.- บาท (เงินห้าล้านแปดแสนหนึ่งหมื่นหนึ่งร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว 
เพื่อจ้างเหมาโครงการปรับปรุงเส้นท่อ ปีงบประมาณ 2553 บริเวณหน่วยบริการจันดี อำเภอจันดี จังหวัดนครศรีธรรมราช การประปาส่วนภูมิภาคสาขาจันดี อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
  
2. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้
2.1
ทำการจัดหาท่อ  อุปกรณ์  ขนาด และชนิดต่างๆ  และทำการวางท่อติดตั้งอุปกรณ์ประสานท่อ      ตามแบบแปลนเลขที่ 2553 (17) จด 03 (10)
2.2
ทำการทดสอบความดันน้ำในเส้นท่อ และการทดสอบการรั่วซึมของท่อ
2.3
การวางท่อ HDPE ให้ปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.02/2550 “งานวางท่อ”  โดยไม่ต้อง รองพื้น และกลบหลังท่อด้วยทราย ยกการวางท่อในผิวจราจร และทางเชื่อมถนน  ให้ปฏิบัติตามแบบมาตร ฐานประกอบการก่อสร้าง ปี 2550 เลขที่ SD14-014  (R)
2.4
หากมีท่อเดิมที่จะต้องยกเลิก ผู้รับจ้างจะต้องยกเลิกท่อเดิมที่ทำการปรับปรุงให้แล้วเสร็จพร้อม  จัดหาท่อ/อุปกรณ์ใหม่  ทำการประสานท่อเมน/ท่อเมนรองเดิมเข้ากับท่อเมนที่วางใหม่  และผู้ใช้น้ำรายเดิม    กับท่อเมนใหม่ด้วยทุกรายให้สามารถใช้น้ำได้ตามปกติ
2.5
หากมีการประสานมาตรวัดน้ำ ผู้รับจ้างจะต้องทำการเปลี่ยนท่อ และอุปกรณ์ประสานมาตรใหม่ทั้งหมด (ยกเว้นมาตรมาตรวัดน้ำ)
2.6
กรณีมีมาตรวัดน้ำอยู่ภายในรั้วบ้าน หลังบ้านหรือในที่ที่ไม่สะดวก และไม่เหมาะสมในการดูแลบำรุงรักษา ให้ผู้รับจ้างย้ายออกมาอยู่บริเวณหน้าบ้าน หรือที่ที่สะดวก  และปลอดภัยในการดูแล  ตรวจสอบ  เมื่อผู้รับจ้างดำเนินการย้ายแล้วเสร็จ จะต้องประสานท่อภายในให้กับผู้ใช้น้ำ  พร้อมซ่อมแซมพื้นที่  ที่ได้ทำ การเปลี่ยนมาตรวัดน้ำ และท่อให้เรียบร้อย
2.7
มาตรวัดน้ำทั้งหมด (ทั้งที่ติดตั้งใหม่ ย้ายจุดติดตั้งของเดิม) ในโครงการนี้ ผู้รับจ้างจะต้องทำการ  ตีตรามาตรวัดน้ำใหม่ โดยรายละเอียดจะกำหนดให้ในขณะทำการก่อสร้าง
2.8
การประสานท่อเมนรองที่มีขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางตั้งแต่ 50 มม.ขึ้นไปให้ผู้รับจ้างติดตั้งประตูน้ำ  เท่ากับขนาดท่อ  พร้อมฝาครอบประตูน้ำเหล็กหล่อ ( 100 มม.  

3. คุณสมบัติผู้เสนอราคา                                                                                                      
                  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
           
            3.1  ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ  กปภ.ชั้นที่ 1 - 5
ทั้งนี้   การประปาส่วนภูมิภาคเขต 4  จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติ        เบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ  การประปาส่วนภูมิภาค  ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา


 3.2  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

                     
 3.3  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   
 3.4  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ที่เข้าเสนอให้แก่  การประปาส่วนภูมิภาคเขต 4  และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันกันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้

4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน  120  วัน
                    
5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  5,563,000.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) 
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