ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)


งานจ้างเหมาโครงการงานก่อสร้างอาคารสำนักงาน 2 ชั้น พร้อมเครื่องปรับอากาศ และประปาทันสมัย อำเภอสุวรรณภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาสุวรรณภูมิ
1. วัตถุประสงค์

การประปาส่วนภูมิภาคเขต 6 จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมาโครงการงานก่อสร้างอาคารสำนักงาน 2 ชั้น พร้อมเครื่องปรับอากาศ และประปาทันสมัย อำเภอสุวรรณภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาสุวรรณภูมิ ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)

2. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
2.1 งานที่ต้องจัดทำ
            -ทำการก่อสร้างอาคารสำนักงาน 2 ชั้น จำนวน 1 หลัง ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/142/54 (1/1) 

               และแบบมาตรฐานเลขที่ กปภ.ข.6/135/54 (1/13-13/13)
             -ทำการก่อสร้างท่อระบายน้ำ ค.ส.ล. ∅ 0.30 ม.พร้อมบ่อพักสำเร็จรูปตามแบบแปลนเลขที่ 

   กปภ.ข.6/142/54 (1/1)
             -ทำการวางท่อ PB. SDR 13.5 พร้อมติดตั้งประตูน้ำทองแดงเจือ ขนาด,ความยาว ตามแบบแปลน
 -ทำการจัดหาเครื่องปรับอากาศขนาด 24,000 BTU/HR จำนวน 4  เครื่องพร้อมติดตั้ง  และทำความสะอาด,ล้าง  
  เครื่องปรับอากาศของเดิม   จำนวน 4 เครื่อง จากอาคาร สำนักงานเดิม มา ติดตั้งใหม่   
  ณ.อาคารสำนักงาน 2 ชั้น ก่อสร้างใหม่   ตำแหน่งติดตั้งอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
            -ทำการพาดสาย ไฟฟ้า พร้อมติดตั้งดวงโคมถนน ขนาด, ความยาว ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/142/54 (1/1)
 -ให้ยกเลิกการทาสีหอถังสูงขนาด  ที่กำหนดในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/135/54(6/13)
 -กรณีการก่อสร้างอาคารดังกล่าวไม่ต้องใช้เสาเข็ม ผู้รับจ้างต้องยินยอมให้ ผู้ว่าจ้างหักเงินส่วนที่เป็นค่างานเสาเข็มและ   
  ค่าแรงออกจากวงเงินค่าจ้างเหมาตามสัญญาก่อสร้างในการจ่ายเงินงวดแรก เป็นเงิน 85,320.-บาท(เงินแปดหมื่นห้าพัน                  
  สามร้อยยี่สิบบาทถ้วน) ราคาไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม

 -อื่นๆ ตามที่ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/142/54 (1/1),กปภ.ข.6/135/54 (1/13 – 13/13), SD14-      
  073(R) , SD14-074(R) ,รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา,รายการรายละเอียดประกอบแบบแปลน, รายการ   
  รายละเอียดเฉพาะแห่ง,  มาตรฐานงานก่อสร้างการประปาส่วนภูมิภาค กปภ.01-2550 ,  04-2545,มาตรฐานงาน   
  ก่อสร้าง (กรมโยธาธิการ) มยธ 101(2533) – มยธ 106(2533) และรายการรายละเอียดเพิ่มเติมในวันชี้สถานที่(ถ้ามี)

3. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา
ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
3.1 เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง
3.2 ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
3.3 ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอ ราคา   
ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
3.4  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่   กปภ.ข.6   และไม่เป็นผู้มี
ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประกวดราคาครั้งนี้
ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดจ้างเหมา ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว 
และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน 5 ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า 1,241,200 .-บาท และต้องเป็นคู่สัญญา
โดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ ยกเว้นผู้รับจ้างทีได้รับการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นใน
การรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค  
4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน 180 วัน
5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   3,103,000.- บาท  (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)
----------------------------------
















