ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานจ้างเหมาโครงการ  งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำบ้านโคกสูง ม.๑,๒,๕,๑๒ และ๑๓  ต.โคกสูง 

อ.อุบลรัตน์ จ.ขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมาโครงการ งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำบ้านโคกสูง ม.๑,๒,๕,๑๒ และ ๑๓   ต.โคกสูง อ.อุบลรัตน์  จ.ขอนแก่น   การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง

ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

๒.๑ งานวางท่อ

- ทำการวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ขนาด ๔๐ - ๑๐๐ มม. พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ ความยาวรวมโดยประมาณ ๖,๗๗๓ เมตร ท่อปลอก ขนาด ๒๐๐ มม. ความยาวรวมโดยประมาณ ๘๗ เมตร พร้อมติดตั้งอุปกรณ์ ประกอบท่อ ,ทดสอบท่อ, ล้างท่อ ซ่อมถนน ทางเท้า ภายในโครงการงานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำบ้านโคกสูง ม.๑,๒,๕,๑๒ และ ๑๓   ต.โคกสูง  อ.อุบลรัตน์  จ.ขอนแก่น   การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้

๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน ๕ ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๙๔๗,๑๖๔.- บาท งานหลักได้แก่ งานวางท่อ และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างการประปาส่วนภูมิภาค 

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน ๗๕ วัน

๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๒,๓๖๗,๙๑๐. - บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------

