   
ขอบเขตของงาน (TOR)  งานจ้างเหมาปรับปรุงเส้นท่อประปา บริเวณถนนทางหลวงหมายเลข ๔  (เพชรเกษม) จากสี่แยกปราณบุรี – สหกรณ์โคนมปราณบุรี   การประปาส่วนภูมิภาคสาขาปราณบุรี

1. หลักการและเหตุผล

           ด้วยการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๓ ได้รับจัดสรรงบประมาณ ปี ๒๕๕๕ งานปรับปรุงเส้นท่อประปา บริเวณถนนทางหลวงหมายเลข ๔ (เพชรเกษม) จากสี่แยกปราณบุรี – สหกรณ์โคนมปราณบุรี การประปาส่วนภูมิภาคสาขาปราณบุรี  มีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E – Auction) 

      ๒. ขอบเขตของงาน  ( Terms of Reference :TOR )


จัดหาและติดตั้งท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ ประสานท่อเดิมกับท่อที่วางใหม่ ตามแบบแปลนเลขที่     กรจ.ปข. ๕๕-๐๐๒   โดยกำหนดวางท่อ PVC dia. ๒๐๐ มม. ชั้น ๘.๕ ความยาวประมาณ ๔,๘๑๓ เมตร , ท่อ PB dia. ๕๐ มม. ความยาวประมาณ ๑,๕๘๙ เมตร , ท่อ S dia. ๒๐๐ มม. (ใต้ดิน) ความยาวประมาณ   ๖ เมตร , ท่อปลอก S dia. ๔๐๐ มม. ความยาวประมาณ ๒๑๔ เมตร

       ๓. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้ ...

     
๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E – Auction) ดังกล่าว


๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของงานทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว


๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.๓ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้

๓.๕ เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ชั้นที่         ๑ -  ๕         

๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ รายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดได้

         ๔. ระยะเวลาก่อสร้าง    ๑๕๐      วัน (หนึ่งร้อยห้าสิบวัน)  จ้างแบบราคาเหมารวม และจ่ายเงินตามการแบ่งงวดงาน โดยแบ่งออกเป็น      ๒       งวด 

         ๕. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้  เป็นเงิน      ๖,๐๖๒,๐๐๐.–     บาท   (เงินหกล้านหกหมื่นสองพันบาทถ้วน)  ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
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                                                    บันทึกข้อความ

หน่วยงาน  คณะกรรมการกำหนดราคากลาง                                                                   

ที่   มท ๕๕๔๒๐ – ๓ /                  วันที่         ๒๒  กุมภาพันธ์ ๒๕๕๕                                           .

เรื่อง  กำหนดราคากลางงานจ้างเหมา                                                                                            

เรียน   ผู้อำนวยการการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๓



ตามคำสั่ง การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๓ ที่   ๑๑๖/๒๕๕๕    ลงวันที่   ๑๖ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕     

ให้ข้าพเจ้าผู้มีนามข้างท้ายนี้ เป็นคณะกรรมการกำหนดราคากลาง งานปรับปรุงเส้นท่อประปาบริเวณช่วงหน้าสถานีจ่ายน้ำบ้านตลาดเขต – รางโพธิ์ (ห้วยกรด)  ถึงหน้าปั๊มน้ำมัน ปตท. (บ้านตลาดเขต) ม.๙ ต.รางหวาย อ.พนมทวน  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาพนมทวน  นั้น



คณะกรรมการกำหนดราคากลาง ได้ทำการพิจารณาจากเอกสารประกวดราคาโดยยึดถือหลักเกณฑ์

การคำนวณราคากลางของงานก่อสร้างอาคารราชการแล้ว   เห็นควรกำหนดราคากลางงานจ้างเหมาดังกล่าว    เป็นเงินรวมทั้งสิ้น      ๒,๔๕๐,๐๐๐.-        บาท (         เงินสองล้านสี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน                      ) 

ซึ่งราคาดังกล่าวไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว  งานมี   ๒  งวด  และกำหนดเวลาแล้วเสร็จ  ๑๒๐     วัน  ประกอบด้วยรายละเอียดบัญชีแสดงวัสดุและราคาก่อสร้างตามแนบ



จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ






(ลงชื่อ)                                  ประธานกรรมการ






          ( นายถวัลย์  พาณิชย์ตระกูล)





              ผู้อำนวยการกองระบบจำหน่าย กปภ.ข.๓






(ลงชื่อ)                                  กรรมการ






             ( นายปกรณ์  บัวทอง )






       หัวหน้างานแผนที่แนวท่อ กปภ.ข.๓






(ลงชื่อ)                                  กรรมการ






          ( นายศักดิ์ชัย หอมกระแจะ )






              นายช่างเครื่องกล ๕




เรียน  ผอ.กบร.


          เพื่อดำเนินการต่อไป

















เรียน  หนง.พัสดุฯ


          เพื่อดำเนินการต่อไป








          เอดำเนินการต่อไป




















เรียน  หนง.พัสดุฯ


          เพื่อดำเนินการต่อไป




















เรียน  หนง.พัสดุฯ


          เพื่อดำเนินการต่อไป

















