   
ขอบเขตของงาน (TOR)  งานก่อสร้าง Lab – Cluster การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเพชรบุรี  อ.เมือง จ.เพชรบุรี

      1. หลักการและเหตุผล

           ด้วยการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๓ ได้รับจัดสรรงบประมาณ ปี ๒๕๕๕ งานก่อสร้าง Lab – Cluster การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเพชรบุรี  อ.เมือง จ.เพชรบุรี  มีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E – Auction) 

      ๒. ขอบเขตของงาน  ( Terms of Reference :TOR )


เจาะสำรวจชั้นดิน จำนวน 1 หลุม, ก่อสร้าง Lab – Cluster การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเพชรบุรี  อ.เมือง จ.เพชรบุรี พร้อมรายการประกอบ ตามแบบเลขที่ พบ.55-016 จำนวน 1 หลัง ,จัดหาและติดตั้ง ครุภัณฑ์ จำนวน 1 งาน 

       ๓. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้ ...

     

   ๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์


๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ


๓.๓
  ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๓.๔
  ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือ ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม




๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคา 
ต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ  กปภ. ชั้นที่  ๑ – 5  ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุดพร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ. จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ  กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา


๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ รายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ


๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ


๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดได้

2/4.ระยะ...
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         ๔. ระยะเวลาก่อสร้าง    240      วัน (สองร้อยสี่สิบวัน)  จ้างแบบราคาเหมารวม และจ่ายเงินแบบแบ่งจ่ายตามผลงาน

         ๕. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้  เป็นเงิน      7,930,๐๐๐.–     บาท   (เงินเจ็ดล้านเก้าแสนสามหมื่นบาทถ้วน)  ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม

