ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานก่อสร้างอาคารห้องปฏิบัติการสาขา (LAB CLUSER)                                                                                                อำเภอเมือง จังหวัดมหาสารคาม การประปาส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม ********************************************************************************

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ ได้รับการสนับสนุนงบประมาณประจำปี ๒๕๕๕ วงเงินงบประมาณ ๖,๙๓๙,๒๕๒.๓๔- บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)   เพื่อใช้ในงานการก่อสร้าง งานก่อสร้างอาคารห้องปฏิบัติการสาขา (LAB CLUSER) อำเภอเมือง จังหวัดมหาสารคาม การประปาส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอีเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

    ๒.๑ บริเวณ การประปาส่วนภูมิภาค สาขามหาสาคาม 

๒.๑.๑  ก่อสร้างอาคารห้องปฏิบัติการสาขา (LAB CLUSER) อำเภอเมือง จังหวัดมหาสารคาม การประปา 

          ส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม   ตามแบบแปลนเลขที่ ๐๑ /๑๓๖๓  และ ๑๐/๑๔๖๐ – ๑๔๘๐ 

          (ฐานรากเสาเข็ม) หรือ ๑๐/๑๔๘๑ – ๑๕๐๑ (ฐานรากแผ่)   จำนวน  ๑  หลัง 



- กรณีมีสิ่งกีดขวางให้ถือเป็นหน้าที่ของผู้รับจ้างที่จะต้องรื้อถอน ขนย้ายออกไปตามความจำเป็น 

การกำหนดตำแหน่งทางลาดขึ้นลงและระดับอาคารอาจเปลี่ยนแปลงไปจากที่แสดงในแบบแปลน ขึ้นอยู่กับความจำเป็นและความเหมาะสม ตามความเห็นชอบของผู้ว่าจ้าง ค่าใช้จ่ายที่เพิ่มขึ้นจากการดำเนินการนี้เป็นของผู้รับจ้างเองทั้งสิ้น

          ๒.๑.๒  ทำการเจาะสำรวจชั้นดินบริเวณ   จุดก่อสร้างอาคารห้องปฏิบัติการสาขา (LAB CLUSER) 

จำนวน ๑ จุด   

          ๒.๑.๓ ทำการก่อสร้าง งานก่อสร้างรอบนอกอาคารห้องปฏิบัติการสาขามหาสารคาม(LAB CLUSER) 

ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๙๓/๕๕ (๑/๒ – ๒/๒)


๒.๑.๔ ให้จัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้า (อุปกรณ์วัดพลังงานไฟฟ้าและอุปกรณ์ป้องกันไฟฟ้ากระโชก) ตามข้อ

กำหนดเฉพาะงาน  จำนวน  ๑  ชุด

๒.๑.๕ ให้จัดหาและติดตั้ง ครุภัณฑ์ทางวิทยาศาสตร์ ตามที่ระบุในข้อกำหนดเฉพาะงาน

๒.๑.๖ อื่นๆ ตามที่ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ ๐๑ /๑๓๖๓  และ ๑๐/๑๔๖๐ – ๑๔๘๐(ฐานรากเสาเข็ม) 

หรือ ๑๐/๑๔๘๑ – ๑๕๐๑ (ฐานรากแผ่)  และตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๙๓/๕๕ (๑/๒ – 

๒/๒) ,ข้อกำหนดเฉพาะงาน ,รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา, รายการรายละเอียดประกอบแบบ

แปลน , มาตรฐานงานก่อสร้างการประปาส่วนภูมิภาค กปภ.๐๑-๒๕๕๐ , กปภ. ๐๒-๒๕๕๐ ,กปภ. 

๐๔-๒๕๔๕, มาตรฐานงานก่อสร้าง มยธ. ๑๐๑(๒๕๓๓) - มยธ. ๑๐๖ (๒๕๓๓)  , แบบมาตรฐาน

ประกอบงานก่อสร้าง พ.ศ. ๒๕๕๐ และ รายการรายละเอียดเพิ่มเติมในวันชี้สถานที่ (ถ้ามี)

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง 

        อิเล็กทรอนิกส์

๓.๒ ผู้ประสงค์เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียน

       ชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงาน ตามระเบียบของทาง

       ราชการ                                                                                                          

.../๒

-๒-

๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาอื่น และ/หรือต้อง

     ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง

      ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็น

      ธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้

๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  

      เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.ชั้นที่ ๑ – ๕  ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียน จะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุดพร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. พิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ.  ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา

๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๒๔๐  วัน

๕.ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๗,๔๒๕,๐๐๐.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

