ร่างขอบเขตของงาน ( Terms of Reference : TOR)
งานปรับปรุงระบบผลิตน้ำเพื่อแก้ปัญหาน้ำกระด้าง หน่วยบริการไชยปราการ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาฝาง
-----------------------------------------------
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.) ได้รับจัดสรรงบประมาณปี ๒๕๕๕ วงเงินงบประมาณ ๖,๐๐๐,๐๐๐.- บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) เพื่อก่อสร้างงานปรับปรุงระบบผลิตน้ำเพื่อแก้ปัญหาน้ำกระด้าง หน่วยบริการไชยปราการ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาฝาง จ.เชียงใหม่ จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
( e-Auction)

๒.  ขอบเขตของงาน
  กำหนดให้มีการ  ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้
  ๒.๑ ออกแบบ จัดหาและติดตั้งระบบเตรียมและจ่ายสารเคมีสำหรับกำจัดความกระด้างในน้ำประปาอัตโนมัติ
  ๒.๒ ออกแบบ จัดหาและติดตั้งอุปกรณ์เตรียมวัดคุณภาพน้ำดิบและน้ำประปาออนไลน์อัตโนมัติ
๒.๓ ออกแบบ ก่อสร้างปรับปรุงระบบตกตะกอน
๒.๔ ออกแบบ ก่อสร้างปรับปรุงระบบการกรอง
๒.๕ ออกแบบ จัดหาและติดตั้งตู้ไฟฟ้าควบคุมระบบกำจัดความกระด้างในน้ำประปาอัตโนมัติ
๒.๖ ควบคุมระบบผลิตน้ำและฝึกอบรมการเดินระบบผลิตน้ำและบำรุงรักษา
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิ์เสนอราคา
    ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้
๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง
๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอ
ราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ. และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการปข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลจ้างครั้งนี้
๓.๕ เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้  ชั้นที่ ๑-๕ หรือตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ในประกาศ
๓.๖ มีประสบการณ์และผลงานด้านการปรับปรุงระบบผลิตเพื่อแก้ปัญหาน้ำกระด้างขนาดกำลังการผลิตตั้งแต่ 10 ลบ.ม./ชม. ขึ้นไปหรือผลงานการออกแบบก่อสร้างระบบผลิตน้ำประปาที่ระบบกำจัดความกระด้างกำลังการผลิตตั้งแต่ 10 ลบ.ม./ชม.
๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๓.๘ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับการประปาส่วนภูมิภาคซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๓.๙ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๓.๑๐ เป็นนิติบุคคลประเภทบริษัท จำกัด หรือบริษัทมหาชน จำกัด หรือ ห้างหุ้นส่วนจำกัด หรือห้างหุ้นส่วนสามัญนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย และจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม ซึ่งอาจเป็นรายเดียวหรือหลายรายรวมกันในลักษณะกลุ่มนิติบุคคล (Consortium) หรือในลักษณะกิจการร่วมค้า (Joint Venture) ก็ได้  
๓.๑๑ หากประสงค์จะยื่นข้อเสนอในลักษณะกลุ่มนิติบุคคลหรือในลักษณะกิจการร่วมค้า จะต้องมีผู้ยื่นข้อเสนอร่วมไม่เกิน ๓ ราย โดยมีหนังสือข้อตกลงที่ลงนามร่วมกันที่แสดงรายละเอียดการแบ่งความ
รับผิดชอบของแต่ละนิติบุคคล
๓.๑๒ ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอราคารายอื่นที่ยื่นข้อเสนอ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันอย่างเป็นธรรมในการยื่นข้อเสนอและการประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
๓.๑๓ ผู้ยื่นข้อเสนอและเสนอราคา หรืออย่างน้อยหนึ่งในสมาชิกของกลุ่มผู้ยื่นข้อเสนอและเสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีชื่อในทะเบียนผู้ซื้อเอกสารข้อเสนอ
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง                 ไม่เกิน   ๒๑๐ วัน
๕. ราคากลางในการประมูลเริ่มต้น
๕,๖๐๗,๕๐๐ บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)
----------------------------------
