ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
งานจ้างเหมาโครงการระบบท่อส่งน้ำจากโรงกรองน้ำบ้านบางโจ ไปยังท่าอากาศยานภูเก็ต การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต อำเภอกะทู้ จังหวัดภูเก็ต DOCPROPERTY "Subject" 
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับจัดสรรงบปรระมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2555งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น วงเงินงบประมาณ 24,840,๐๐๐.- บาท (เงินยี่สิบสี่ล้านแปดแสนสี่หมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ 26,578,800.- บาท (เงินยี่สิบหกล้านห้าแสนเจ็ดหมื่นแปดพันแปดร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว และส่วนที่เหลือ บริษัท การท่าอากาศยานไทย จำกัด (มหาชน) สมทบอีกจำนวน 24,840,000.- บาท (เงินยี่สิบสี่ล้านแปดแสนสี่หมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ 26,578,800.- บาท (เงินยี่สิบหกล้านห้าแสนเจ็ดหมื่นแปดพันแปดร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ซึ่งรวมเป็นเงินทั้งสิ้น 49,680,000.- บาท (เงินสี่สิบเก้าล้านหกแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ 53,157,600.- บาท (เงินห้าสิบสามล้านหนึ่งแสนห้าหมื่นเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานโครงการระบบท่อส่งน้ำจากโรงกรองน้ำบ้านบางโจ ไปยังท่าอากาศยานภูเก็ต การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต อำเภอกะทู้ จังหวัดภูเก็ต DOCPROPERTY "Subject" จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วย
วิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
๒.๑ ทำการจัดหาท่อ วัสดุ/อุปกรณ์ท่อประปา  ขนาด  และชนิดต่างๆ  พร้อมทำการก่อสร้างวางท่อและ
ติดตั้งอุปกรณ์ ประสานท่อประปา  ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๕ (๑๓) ภก ๐๓ (๘๔) รายการประกอบแบบแปลน และรายการเพิ่มเติมวันชี้สถานที่ (ถ้ามี) และให้ยึดถือปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๒/๒๕๕๐

๒.๒ ทำการทดสอบท่อที่ได้วางแล้ว ในด้านความสามารถในการรับความดันน้ำได้ การทดสอบการรั่ว
ซึมของท่อ และทำการล้างท่อเมื่อดำเนินการทดสอบจนแล้วเสร็จให้ยึดถือปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๒/๒๕๕๐
 
๒.๓ การวางท่อ HDPE ให้ปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๒/๒๕๕๐ “งานวางท่อ” โดยไม่ต้อง
รองพื้น  และกลบหลังท่อด้วยทราย  ยกเว้นการวางท่อในผิวจราจร และทางเชื่อมถนน ให้ปฏิบัติตามแบบ
มาตรฐานประกอบการก่อสร้าง ปี ๒๕๕๐ เลขที่ SD ๑๔-๐๑๔(R) และ STUB ENDจะต้องผลิตจากวัสดุที่มีคุณสมบัติเช่นเดียวกับท่อเอชดีพีอี ผลิตจากโรงงานเดียวกับผู้ผลิตท่อเอชดีพีอี ให้ทำการเชื่อม STUB END กับท่อขนาดเดียวกันโดยความยาวท่อที่เชื่อมมากับ STUB END ไม่น้อยกว่า ๑ เมตรจากโรงงานผู้ผลิต
      
๒.๔. ทำการก่อสร้างโรงสูบน้ำขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒ ตร.ม.หรือตามที่กรมทางหลวงอนุญาต โดยผู้รับจ้างจะต้องเสนอ shop Drawing ให้ กปภ.พิจารณาก่อนการก่อสร้าง
      
๒.๕. ให้จัดหาและติดตั้งถังพักน้ำใส PE ขนาด ๒๕ ลบ.ม. จำนวน ๒ ถัง ผู้รับจ้างจะต้องจัดส่ง Shop Drawing ก่อนการติดตั้ง โดยออกแบบให้สามารถติดตั้งใต้ดิน ไม่รั่วซึม และมีอายุการใช้งานอย่างน้อย ๕๐ ปี กรณีอยู่ใต้ดินและไม่มีน้ำบรรจุ ถังเก็บน้ำจะต้องไม่บิดเบี้ยวเสียรูปทรงเดิม และไม่มีการเคลื่อนที่เนื่องจาก มีแรงมากระทำ ทั้งแรงลอยตัว, แรงดันด้านข้าง มีความแข็งแกร่ง ทนทาน ต่อการขัดสี แรงกดกระแทก ทนทานต่อสภาวะดินเค็ม ,น้ำกร่อย,หรือโซเดียมคลอไรด์ และ  Shop Drawing ต้องได้รับอนุญาตจาก กปภ. ก่อนจึงจะสามารถขอเบิกเงินค่าก่อสร้างตามงวดงานได้
      
๒.๖  จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำ Vertical Turbine Pump ขนาด ๑๒๐ ลบ.ม./ชม., แรงสูบส่ง ๖๕ ม.ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า ๗๐ เปอร์เซ็นต์ จำนวน ๒ ชุด  เพื่อสูบน้ำจากถังพักน้ำใส PE และให้ปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๓ - ๒๕๔๕ งานติดตั้งเครื่องสูบน้ำและเครื่องต้นกำลัง
      
๒.๗  ทำการติดตั้ง Modulating Float Valve Diameter ๓๐๐ มม.จำนวน ๑ ชุด พร้อมบ่อ
      
๒.๘  ทำการจัดหาและติดตั้งระบบควบคุมระดับน้ำอัตโนมัติจำนวน ๑ ชุด บริเวณถังเก็บน้ำใสขนาดความจุรวม ๕๐ ลบ.ม.ตามแบบเลขที่๒๕๕๕ (๑๓) ภก ๐๓ (๘๔) รายละเอียดตามเอกสารงานจัดหาและติตั้งระบบควบคุมอัตโนมัติ

๒.๙ ทำการขยายเขตไฟฟ้าโดยติดตั้งหม้อแปลงขนาด ๑๐๐ KVA ปักเสา เดินสายไฟลงใต้ดินโดยหุ้มด้วยท่อร้อยสายไฟชนิด PE และเทคอนกรีตทับอีกครั้ง นอกเหนือจากนี้ให้ยึดถือตามมาตรฐาน งานก่อสร้าง กปภ.๐๔ - ๒๕๔๕ งานติดตั้งระบบไฟฟ้า
๒.๑๐ ทำการวางท่อลอดถนนให้ใช้วิธี  Horizontal Directional Drilling (HDD) ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๕(๑๓)ภก๐๓(๘๔) ผู้รับจ้างจะต้องเสนอแบบการติดตั้ง(Shop Drawing) ให้แก่ผู้ว่าจ้างหรือผู้แทนผู้ว่าจ้างเห็นชอบก่อนการติดตั้ง
      
๒.๑๑ หากมีงานก่อสร้างทั่วไปให้ยึดถือตามมาตรฐาน งานก่อสร้าง กปภ.๐๑ – ๒๕๕๐ งานก่อสร้างทั่วไป
      
๒.๑๒ ติดตั้ง Electromagnetic Flow Meter Data Logger ๑๒๘ kbyte ขนาด ๓๐๐ มม.ให้ยึดถือตามแบบมาตรฐานประกอบงานก่อสร้าง ปี พ.ศ.๒๕๕๐ เลขที่ SD ๑๔-๐๑๐(R)
   ๒.๑๓ ผู้รับจ้างจะต้องซ่อมแซมในส่วนที่ขุดดินวางท่อประปา  อาทิเช่น ทางเท้า,ฟุตบาท,ถนน
 เทศบาล,ทางหลวง และอื่นๆ ให้อยู่ในสภาพเรียบร้อยดีดังเดิมทุกประการ ก่อนส่งงานงวดสุดท้าย
๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้ 
๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.
ชั้นที่ ๑-4 ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา
๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในสถานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน 210 วัน
          ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล 53,157,600.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) 
