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ร่างขอบเขตของงาน   (Terms  Of  Reference : TOR)

งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปี ๒๕๕๖ บ้านโป่ง-บ้านนาแขม  อ.เมือง  จ.เลย  
การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงคาน
๑. ความเป็นมา

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ได้รับจัดสรรงบประมาณประจำปี  ๒๕๕๖  วงเงินงบประมาณ   ๓,๒๘๐,๐๐๐. บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) ในการดำเนินการก่อสร้างงานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปี ๒๕๕๖  บ้านโป่ง-บ้านนาแขม  อ.เมือง  จ.เลย  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงคาน
๒. วัตถุประสงค์

  เพื่อเพิ่มพื้นที่ให้บริการน้ำประปา และรองรับความต้องการใช้น้ำของประชาชนอย่างทั่วถึง จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานดังกล่าวข้างต้น ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล ซึ่งจดทะเบียนในประเทศไทย

๓.๒
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๓  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๔  ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประมูลจ้างหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลจ้างครั้งนี้

๓.๖  เป็นผู้รับจ้างที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน ๕ ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑,๔0๐,๐๐๐  บาทและต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ ยกเว้นที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

๓.๗
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๘
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานรัฐ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ( e-Government Procurement : e-GP ) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิคส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดจ้างภาครัฐ

๓.๙
คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔. แบบรูปรายการ หรือคุณลักษณะพาะ  

กำหนดให้มีการก่อสร้าง, จัดหางานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำบ้านโป่ง-บ้านนาแขม
อ.เมือง  จ.เลย  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงคาน  ดังต่อไปนี้



- วางท่อ P.V.C Ø ๑๕๐ มม. ชั้น 8.5
ความยาวรวมประมาณ  3,350 ม.


- วางท่อ P.V.C Ø ๑0๐ มม. ชั้น 8.5
ความยาวรวมประมาณ  3,940 ม.


- วางท่อ P.B Ø 5๐ มม. SDR. 13.5
ความยาวรวมประมาณ  9๗0 ม.


- วางท่อ GS Ø 6” (มอก.277-2532)
ความยาวรวมประมาณ  28 ม.


- วางท่อปลอก S Ø 250 มม. (ขุดวาง)
ความยาวรวมประมาณ  41 ม.


- วางท่อปลอก GS Ø 6” (ขุดวาง) (BS-M)
ความยาวรวมประมาณ  95 ม.


- จัดหาและติดตั้งอุปกรณ์ประกอบการวางท่อประปา และงานเบ็ดเตล็ด เช่น อุปกรณ์ข้อต่อเหล็กหล่อ ประตูน้ำใต้ดิน หัวดับเพลิง เสา ค.ส.ล. รับท่อ งานซ่อมแซมถนนและทางเท้า งานประสานท่อจ่ายน้ำใหม่/เดิม และงานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง
๕. ระยะเวลาดำเนินการ  ไม่เกิน  ๑๒๐  วัน
๖. ระยะเวลาส่งมอบของหรืองาน  ภายในกำหนดระยะเวลาก่อสร้างตามข้อ ๕.  
๗. วงเงินในการจัดหา   ๓,๕๐๐,๐๐๐ - บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) ทั้งนี้ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ ๗,๐๐๐ บาท จากวงเงินเริ่มต้นในการประมูล และการเสนอลดราคาครั้งถัดๆไป ต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า ๗,๐๐๐บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว
----------------------------------










๒./กำหนดให้...








