ขอบเขตของงาน (TOR) งานจ้างเหมา งานวางท่อส่งน้ำดิบขนาด ๓๐๐  มม. จากอ่างเก็บน้ำห้วยไม้เต็ง 
ความยาว ๑๕,๐๐๐  ม.  พร้อมงานระบบสูบน้ำ (สถานีผลิตน้ำจอมบึง)
การประปาส่วนภูมิภาคสาขาสวนผึ้ง
๑.หลักการและเหตุผล
ด้วยการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๓ ได้รับจัดสรรงบประมาณประจำปี ๒๕๕๗  งานวางท่อส่งน้ำดิบขนาด ๓๐๐  มม. จากอ่างเก็บน้ำห้วยไม้เต็ง ความยาว ๑๕,๐๐๐  ม.พร้อมงานระบบสูบน้ำ (สถานีผลิตน้ำจอมบึง)
๒.ขอบเขตของงาน ( Terms of Reference : TOR )

๒.๑ ทำการวางท่อส่งน้ำดิบขนาด ๓๐๐ มม. ความยาวประมาณ ๑๕,๐๐๐ ม.    
จำนวน  ๑  งาน      
       ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๒ ทำการประสานท่อภายในสถานีผลิตน้ำจอมบึง



จำนวน  ๑  งาน     ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๓ ทำการก่อสร้างโรงกรองน้ำ ๑๐๐ ลบ.ม./ชม.


  
   
จำนวน  ๑  งาน     
ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๔ ทำการก่อสร้างถังกรองน้ำ ๑๐๐ ลบ.ม./ชม.


  
   
 จำนวน  ๑  งาน     
ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๕ ทำการก่อสร้างถังตกตะกอน ๑๐๐ ลบ.ม./ชม.


  
  จำนวน  ๑  งาน     ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๖ ทำการก่อสร้างรางระบายตะกอน


  
   
   
  จำนวน  ๑  งาน     
ตามแบบเลขที่  SD๑๔-๐๗๑
๒.๗ ทำการก่อสร้างโรงสูบน้ำแรงต่ำแบบแพลอย


  
   
  จำนวน  ๑  งาน     
ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
๒.๘ ทำการก่อสร้างบ่อแบ่งน้ำ


  
   

   จำนวน  ๑  งาน       ตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐
๒.๙  จัดหาเครื่องสูบน้ำแรงต่ำภายในแพสูบน้ำพร้อมอุปกรณ์ประกอบ
   

   จำนวน  ๑  งาน     
       และติดตั้งระบบไฟฟ้าตามแบบเลขที่  รบ.๕๗- ๐๑๑/๑-๓๐ 
    ๒.๑๐ ผู้รับจ้างจะต้องสร้างสำนักงานชั่วคราว   พร้อมอุปกรณ์ สำนักงาน ดังนี้ คอมพิวเตอร์ ๑ ชุด พร้อมเครื่องพิมพ์, โต๊ะทำงาน, โต๊ะประชุม และอื่นๆ ให้ผู้ควบคุมงานของผู้ว่าจ้างปฏิบัติงานได้ตามความเหมาะสมตลอดเวลาการก่อสร้าง และจะต้องก่อสร้างให้แล้วเสร็จภายใน ๑๕ วัน นับจากวันเริ่มลงมือก่อสร้างตามสัญญา อาคารชั่วคราวและสิ่งต่างๆเหล่านี้ผู้รับจ้างจักต้องรื้อถอนขนย้ายไปให้พ้นบริเวณภายใน ๗ วัน  นับตั้งแต่วันที่ผู้ว่าจ้างได้รับมอบงานในงวดสุดท้ายจากผู้รับจ้างเป็นต้นไป



๒.๑๑ ผู้รับจ้างจะต้องจัดหารถยนต์ ขนาดเครื่องยนต์เบนซินไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐ ซีซี. หรือเครื่องยนต์ดีเซลขนาดไม่น้อยกว่า ๒,๕๐๐ ซีซี. ที่มีสภาพการใช้งานได้ดีโดยมีอายุการใช้งานมาแล้วไม่เกิน ๑ ปี จำนวน  ๑ คัน เพื่อให้เจ้าหน้าที่การประปาส่วนภูมิภาคใช้ในการควบคุมงานก่อสร้างตามสัญญา ตั้งแต่ เริ่มงานจน แล้วเสร็จ โดยผู้รับจ้างเป็นผู้ออกค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับน้ำมันเชื้อเพลิง น้ำมันหล่อลื่น การต่อทะเบียน  การทำ           ประกันภัยและค่าซ่อม และผู้รับจ้างจะต้องรับผิดชอบในกรณีเกิดความเสียหายหรืออุบัติเหตุ อันเกิดขึ้น  เนื่องจากการใช้รถยนต์ดังกล่าวไม่ว่าความเสียหายนั้นจะเกิดขึ้นกับเจ้าหน้าที่ของการประปาส่วนภูมิภาค           หรือการประปาส่วนภูมิภาค  ทั้งนี้โดยผู้รับจ้างต้องนำกรมธรรม์ประกันภัยชั้น๑ ของรถยนต์ดังกล่าวมา           เป็นเอกสารประกอบการทำสัญญาฯในวันทำสัญญาด้วย

๒/๓ ผู้มีสิทธิเสนอราคา ...
- ๒ -
๓.ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว

๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.๓ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นเป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
๓.๕ เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ชั้นที่ ๑ – ๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุดพร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ. จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ.  ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา 
๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์ ( e – Government : e-GP ) ต้องลงทะเบียนในระบบอีเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากธนาคาร เว้นแต่การรับจ้างจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดได้
๔. ระยะเวลาก่อสร้าง ๒๗๐ วัน (สองร้อยเจ็ดสิบวัน) จ้างแบบราคาเหมารวม และแบ่งจ่ายเงินตามผลงานก่อสร้าง  
๕. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้ เป็นเงินประมาณ      ๓๗,๗๑๐,๐๐๐.-       . บาท (เงินสามสิบเจ็ดล้านเจ็ดแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
๖. ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ ( Minimum BID ) ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๐.๒๐ จากราคากลางงานก่อสร้าง และการเสนอลดราคาครั้งถัดๆ ไปต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่าร้อยละ ๐.๒๐ จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว 
