ร่างขอบเขตของงาน  (Terms of Reference : TOR)

งานจ้างเหมาวางท่อประปาให้กับ บริษัท กาญจน์กนก พร็อพเพอร์ตี้ จำกัด  
โครงการกาญจน์กนกวิลล์ ๑๐ เฟส ๒  ตำบลสันผักหวาน  อำเภอหางดง  จังหวัดเชียงใหม่    
-----------------------

๑. 
วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.)  ได้รับจัดสรรงบประมาณเฉพาะงานวงเงินงบประมาณ ๒,๖๑๐,๐๐๐.- บาท(เงินสองล้านหกแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน)  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม เพื่อก่อสร้างงานจ้างเหมาวางท่อประปาให้กับ บริษัท กาญจน์กนก พร็อพเพอร์ตี้ จำกัด โครงการกาญจน์กนกวิลล์ ๑๐ เฟส ๒ ตำบลสันผักหวาน อำเภอ    หางดง จังหวัดเชียงใหม่  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  (E-Auction)
๒.
ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ  ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้

๒.๑   งานวางท่อ


  -  จัดหาท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ  เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา  ขนาด Ø ๕๐ มม. -  ๑๖๐ มม. 



   ความยาวรวมทั้งสิ้นประมาณ  ๓,๘๓๘ เมตร  ในพื้นที่จ่ายน้ำการประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงใหม่ 



   (ชั้นพิเศษ) อ.เมือง  จ.เชียงใหม่   
๓.
เงื่อนไขและคุณสมบัติของบุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญา (ผู้เสนอราคา)

๓.๑
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างก่อสร้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

๓.๒ 
ผู้ประสง์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ละทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้วหรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๓.๓   ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/ หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้ประสงค์จะเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ        วันประกาศประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๘

๓.๔
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน   ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย    เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของกรม

๓.๖  
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๗
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๓.๘
คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔.
ระยะเวลาในการก่อสร้าง
ไม่เกิน    ๔๕     วัน
๕.
ราคากลางในการประมูลเริ่มต้น  ๒,๖๑๐,๐๐๐.- บาท (เงินสองล้านหกแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
๖. 
ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ ๕,๐๐๐.- บาท           จากราคากลางงานก่อสร้าง และการเสนอราคาครั้งถัด ๆ ไป ต้องเสนอราคาครั้งละไม่น้อยกว่า ๕,๐๐๐.- บาท
------------------------
