ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of Reference: TOR)

งานจ้างเหมาโครงการจัดหาและติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำแรงสูงแบบหอยโข่ง ขนาดสูบส่ง ๕๐๐ ลบ.ม./ชม. โรงสูบน้ำตลาดเก่า การประปาส่วนภูมิภาคสาขากระบี่ อ.เมือง จ.กระบี่
1. วัตถุประสงค์

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔  ได้รับจัดสรรงบลงทุนที่ไม่เป็นโครงการปี 2557 (เงินรายได้ 100 %) วงเงินประมาณ ๒,๘๑๗,๐๐๐.- บาท(เงินสองล้านแปดแสนหนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม  หรือ ๓,๐๑๔,๑๙๐.- บาท (เงินสามล้านหนึ่งหมื่นสี่พันหนึ่งร้อยเก้าสิบบาทถ้วน)รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม เพื่อทำการจ้างเหมาโครงการจัดหาและติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำแรงสูงแบบหอยโข่ง ขนาดสูบส่ง ๕๐๐ ลบ.ม./ชม. โรงสูบน้ำตลาดเก่า การประปาส่วนภูมิภาคสาขากระบี่ อ.เมือง จ.กระบี่ จึงมีความประสงค์ประกวดราคาจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์    (E-Auction)

2. ขอบเขตของงาน
ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการดังต่อไปนี้
๒.๑ ดำเนินการจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำขนาดไม่น้อยกว่า๕๐๐ ลบ.ม./ชม.ส่งสูงไม่น้อยกว่า ๕๕ ม. ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า ๗๕ % ต้นกำลังมอเตอร์ พร้อมติดตั้งชุดปรับความเร็วรอบมอเตอร์เครื่องสูบน้ำ (VSD) จำนวน ๑ ชุด รวมถึงการประสานระบบท่อทางดูด ระบบท่อทางส่ง เข้ากับระบบเดิม ตามแบบเลขที่ งบร.๔-กบ.๐๑/๕๗ และ งบร.๔-กบ๐๑/๕๗(ฟฟ) พร้อมทั้งทดสอบให้แล้วเสร็จตรงตามเงื่อนไขในสัญญา
๒.๒ ชุดเครื่องสูบน้ำต้องเป็นยี่ห้อและผู้แทนจำหน่ายได้ขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำสำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค ตามประกาศผลการขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำสำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค(กปภ.) ปี ๒๕๕๕
๒.๓ ดำเนินการเคลื่อนย้าย ปรับปรุง และติดตั้งชุดปรับความเร็วรอบมอเตอร์เครื่องสูบน้ำ (VSD) จำนวน ๑ ชุด จากกปภ.สาขาสุราษฎร์ธานี(ชั้นพิเศษ) โรงสูบน้ำแรงต่ำตลิ่งชัน และดำเนินการจัดหาและติดตั้งตู้ควบคุม Star/Delta ขนาด ๑๖๐ Kw. แทนที่ และอยู่ในสภาพพร้อมที่ใช้งาน

๒.๔ ดำเนินการเคลื่อนย้าย ปรับปรุง และติดตั้งเครื่องสูบน้ำชุดล้างย้อน(Back Wash) ประสานระบบท่อเข้ากับระบบเดิม ติดตั้งปรับปรุงอุปกรณ์เครื่องวัดทางดูด(Suction) และทางส่ง(Discharge) พร้อมอุปกรณ์ชุดควบคุม ให้อยู่ในสภาพพร้อมที่ใช้งาน
๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                    ๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

3.2  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว  หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ                     


3.3  ผู้ประสงค์เสนอราคาจะต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์เสนอราคารายอื่นและ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคา อย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
               
3.4  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
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                 ๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติชั้นที่ ๑-๕ หรือต้องเป็นนิติบุคคลที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคา(งานจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำ)อย่างใดอย่างหนึ่ง ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญา ไม่น้อยกว่าร้อยละ 30 ของราคากลางของโครงการวงเงินไม่น้อยกว่า 900,285.40.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับการประปาส่วนภูมิภาค ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ
                 ๓.๖  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                 ๓.๗  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Govemment Procurement : e GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
 ๔.  ระยะเวลาส่งมอบงาน




กำหนดส่งมอบงานภายใน ๑๒๐ วัน นับจากวันที่ลงนามในสัญญาจ้าง



๕.  สถานที่ส่งมอบงาน




กำหนดส่งมอบงานที่การประปาส่วนภูมิภาคสาขากระบี่ อ.เมือง จ.กระบี่ 
๖. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล
    
๓,๐๐๐,๙๕๑.๓๒.-บาท (สามล้านเก้าร้อยห้าสิบเอ็ดบาทสามสิบสองสตางค์) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
๗. ติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่

ชื่อผู้ติดต่อ : หัวหน้างานบำรุงรักษา  กรค.๔  กปภ.ข.๔

E-mail : 


โทรศัพท์ : ๐-๗๗๒๐-๐๒๗๐

โทรสาร : ๐-๗๗๒๐-๐๒๗๐
