ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of Reference: TOR)
งานก่อสร้างอาคารผลิตน้ำขนาด 100 ลบ.ม./ชม. (ระยะที่ 1) กปภ.สาขานาทวี
การประปาส่วนภูมิภาคสาขานาทวี

๑.  วัตถุประสงค์

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๕ ได้รับจัดสรรงบลงทุนปี ๒๕๕7 (งบลงทุนที่มิได้เป็นโครงการ) วงเงินงบประมาณ ๑๔,๕๐๐,๐๐๐.- บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) เพื่อดำเนินการงานก่อสร้างอาคารผลิตน้ำขนาด 100 ลบ.ม./ชม. (ระยะที่ 1) กปภ.สาขานาทวี การประปาส่วนภูมิภาคสาขานาทวี  จึงมีความประสงค์จะประกวดราคาจ้างเหมางานนี้ ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (E-Auction) 
2. ขอบเขตของงานและรายการสำคัญที่ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องจัดทำ
2.1  บริเวณสำนักงานการประส่วนภูมิภาค สาขานาทวี ประกอบด้วยงาน ดังรายการต่อไปนี้

๒.1.๑  ก่อสร้างระบบผลิตน้ำประปาขนาด ๑๐๐ ลบ.ม./ชม. โดยเลือกรูปแบบการก่อสร้างรูปแบบใดรูปแบบหนึ่ง จาก ๒ ตัวเลือก ต่อไปนี้


๑)  งานก่อสร้างโรงกรองน้ำ ขนาด 100 ลบ.ม./ชม.  ตามแบบเลขที่ 04/3145-04/3155 และงานก่อสร้างถังตกตะกอน ขนาด 100 ลบ.ม./ชม. ตามแบบเลขที่ 04/3156-04/3160



๒)  งานก่อสร้างระบบผลิตน้ำประปา ตามเอกสารรายละเอียดและข้อกำหนดประกอบแบบก่อสร้าง (เฉพาะระบบผลิตน้ำประปา) จำนวน ๘ แผ่น

๒.๑.๒  งานถมดินบ่อพักตะกอนเพื่อก่อสร้างภายในการประปาส่วนภูมิภาคสาขานาทวี ให้เป็นไปตาม  มาตรฐานการก่อสร้าง กปภ.01-2550 ว่าด้วยการบดอัดดิน ตามแบบเลขที่ กผว.นว.๓/57 แผ่นที่ 3/14
๒.๑.๓  งานถมดิน ให้ผู้รับจ้างใช้ดินตำแหน่งที่จะก่อสร้างโรงเก็บ-จ่ายสารเคมี (เนินดิน) ร่วมกับดินจากภายนอกในการถมบ่อพักตะกอนเพื่อใช้พื้นที่บริเวณนั้น ก่อสร้างโรงกรองขนาด 100 ลบ.ม./ชม. (ใหม่)
๒.๑.๔  ก่อนการดำเนินการงานฐานราก ให้ผู้รับจ้างเจาะสำรวจดิน (BORING TEST) จำนวน 1 จุด และเสนอแบบ SHOP DRAWING พร้อมรายการคำนวณเสาเข็มพร้อมวิศวกรเซ็นรับรอง ขออนุมัติก่อนดำเนินการก่อสร้าง

๒.๑.๕  งานก่อสร้างรางระบายตะกอน แบบมาตรฐานงานก่อสร้าง ปี พ.ศ. 2550 เลขที่ SD 14-071 (R) กว้าง 0.80 ม. ลึก 0.60 ม.
๒.๑.๖  งานก่อสร้างโรงกักเก็บและจ่ายสารเคมี ขนาด 7.00x12.00 ม. ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 7/14-1๑/14
๒.๑.๗  งานก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 3/14 โดยให้ยึดถือตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้าง ปี พ.ศ.255๐ เลขที่ SD 14-069  
๒.๑.๘  งานปรับปรุงระบบจ่ายสารเคมีใต้โรงกรองขนาด ๕0 ลบ.ม./ชม. (เดิม) ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 12/14
๒.๑.๙  งานรื้อถอนบ่อ Static mixer เดิม และย้ายอุปกรณ์เพื่อไปติดตั้งใหม่เหนือพื้นดิน ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 5/14
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๒.๑.๑๐  งานจัดหาและติดตั้งชุด Static mixer 2 ตามแบบเลขที่ กผว. นว. ๓/57 แผ่นที่ 5/14
๒.๑.๑๑  งานจัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้าโรงสูบน้ำแรงสูง ตามแบบเลขที่ กผว. นว. ๓/57 แผ่นที่ 14/14
๒.๑.๑๒  งานวางท่อระบบผลิตภายในการประปาส่วนภูมิภาคสาขานาทวี ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 4/14
๒.๑.๑๓  งานอื่นๆ ตามรูปแบบก่อสร้าง และรายละเอียดประกอบแบบที่กำหนด
2.๒ บริเวณโรงสูบแรงต่ำ ของการประส่วนภูมิภาคสาขานาทวี ประกอบด้วยงาน ดังรายการต่อไปนี้
      

2.๒.๑  งานจัดหาและติดตั้งท่อทางดูด SP ขนาด 300 มม. พร้อมเสารับท่อ ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 6/14 
      

2.๒.๒ งานจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำหอยโข่งขนาด 180 ลบ.ม./ชม. ส่งสูง 50 ม. ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า 70% ค่า NPSHR ไม่เกิน 3.00 ม. ความเร็วรอบไม่เกิน 1500 รอบ/นาที ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ไฟฟ้า จำนวน 2 ชุด ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ 6/14.
     
 
2.๒.๓ งานจัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้า เพื่อรองรับเครื่องสูบน้ำหอยโข่ง ตามแบบเลขที่ กผว.นว. ๓/57 แผ่นที่ ๑๔/14
2.๓  งานแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้าง
ผู้รับจ้างจะต้องทำแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้าง ตามแบบ (ขนาดเล็ก , ขนาดใหญ่) ที่แนบท้ายติดตั้ง ณ บริเวณก่อสร้าง ตามตำแหน่งที่คณะกรรมการตรวจการจ้างกำหนดให้ จำนวน 1 แห่ง โดยมีรายละเอียดในประกาศ ดังนี้

(1)  ชื่อหน่วยงานเจ้าของโครงการ สถานที่ติดต่อ และหมายเลขโทรศัพท์ พร้อมดวงตราหน่วยงานเจ้าของโครงการ

(2)  ประเภทและชนิดของสิ่งก่อสร้าง

(3)  ปริมาณงานก่อสร้าง

(4)  ชื่อ ที่อยู่ ผู้รับจ้าง พร้อมหมายเลขโทรศัพท์

(5)  ระยะเวลาเริ่มต้นและระยะสิ้นสุดของโครงการ

(6)  วงเงินค่าก่อสร้าง

(7)  ชื่อเจ้าหน้าที่ของส่วนราชการผู้ควบคุมงานพร้อมหมายเลขโทรศัพท์

(8)  ชื่อเจ้าหน้าที่ของผู้รับจ้าง ผู้ควบคุมงาน พร้อมหมายเลขโทรศัพท์

2.๔  การทดสอบวัสดุ (กำหนดตามความจำเป็นและเหมาะสมของแต่ละงาน)
งานทดสอบใดๆ กำหนดไว้ให้เป็นภาระของผู้รับจ้างที่จะต้องนำไปทดสอบที่สถาบันที่ทางราชการรับรองและเป็นที่เชื่อถือได้

การเตรียมตัวอย่าง การขนส่งตัวอย่างไปถึงห้องทดสอบ ค่าทดสอบ และค่าใช้จ่ายต่างๆ เป็นของผู้ว่าจ้างทั้งสิ้น

ค่าใช้จ่ายในการนี้ ซึ่งรวมถึงค่าใช้จ่ายในการจัดหาวัสดุ อุปกรณ์ บุคลากร ค่ากระแสไฟฟ้า ค่าน้ำประปา และอื่นๆ ให้ผู้รับจ้างคิดรวมอยู่ในค่าดำเนินการของสัญญานี้
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2.๕  งานจัดทำแบบเพิ่มเติม (Shop Drawing) และแบบหลักฐาน (As-built Drawings)
ในกรณีที่แบบแนบท้ายสัญญานี้มีรายละเอียดไม่เพียงพอที่จะนำไปใช้ก่อสร้างได้ผู้รับจ้างจะต้องจะต้องจัดทำแบบเพิ่มเติม (Shop Drawing) ตามที่คณะกรรมการตรวจการจ้างเห็นสมควร                                                  
ผู้รับจ้างต้องจัดทำแบบหลักฐาน (As-built Drawing) ซึ่งแสดงตำแหน่ง แนว ระดับ รูปร่าง ขนาด และรายละเอียดต่างๆ ของงานก่อสร้างตามที่ได้จัดสร้างและประกอบติดตั้งไว้จริงในสนาม ตามคำแนะนำ และได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการตรวจการจ้างแล้ว โดยผู้รับจ้างต้องจัดทำแบบต้นฉบับ(Sepia) โดยสมบูรณ์ จำนวน ๑ ชุด พร้อมพิมพ์เขียว จำนวน ๓ ชุด และส่งมอบให้คณะกรรมการตรวจการจ้าง ภายในวันส่งมอบงานงวดสุดท้าย

ค่าใช้จ่ายในการจัดทำแบบเพิ่มเติม (Shop Drawing) และแบบหลักฐาน (As-Built Drawing) รวมทั้งค่าใช้จ่ายในการสำรวจหาข้อมูล ค่าใช้จ่ายในงานที่เกี่ยวเนื่องกับการจัดทำแบบดังกล่าว ให้ผู้รับจ้างคิดราคารวมอยู่ในค่าดำเนินการของสัญญานี้
2.๖  การดำเนินงาน
(1)  การควบคุมงานเพื่อการก่อสร้างตามสัญญานี้ ผู้ควบคุมงานของผู้รับจ้างต้องประจำ ณ ที่ทำการก่อสร้าง เพื่อควบคุมงานตามสัญญา ถ้าผู้ควบคุมงานของผู้รับจ้างมีเหตุจำต้องเป็นไม่สามารถอยู่ควบคุมงาน จะต้องแจ้งให้ผู้ควบคุมงานก่อสร้างของผู้ว่าจ้างหรือคณะกรรมการตรวจการจ้างทราบล่วงหน้า พร้อมทั้งแต่งตั้งผู้ปฏิบัติงานแทนเป็นลายลักษณ์อักษรเสนอคณะกรรมการตรวจการจ้างอนุมัติเสียก่อน ถ้าผู้ควบคุมงานของ ผู้รับจ้างไม่อยู่ควบคุมงานโดยไม่มีเหตุผลอันควร ผู้ว่าจ้างหรือคณะกรรมการตรวจการจ้างหรือผู้ควบคุมงานก่อสร้างของผู้ว่าจ้างมีสิทธิสั่งหยุดงานทั้งหมดหรือบางส่วนได้ทันที ผู้รับจ้างต้องรับผิดชอบต่อความเสียหายใดๆ อันสืบเนื่องจากการนี้ทั้งสิ้น
(2)  ภายในกำหนด 7  วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญา ผู้รับจ้างจะต้องเสนอแผนปฏิบัติงานแผนการใช้เครื่องจักร-เครื่องมือ และรายชื่อวิศวกรผู้ควบคุมงานโดยแผนปฏิบัติงานจะต้องแสดงถึงขั้นตอนของการทำงานให้ถูกต้องตามสภาพฤดูกาลและกำหนดเวลาที่ต้องใช้ในการทำงานหลักต่างๆ ให้แล้วเสร็จ ให้คณะกรรมการตรวจการจ้างของผู้ว่าจ้างพิจารณาเห็นชอบก่อนดำเนินการ ผู้ควบคุมงานก่อสร้างของผู้ว่าจ้างและคณะกรรมการตรวจการจ้างจะคอยติดตามเร่งรัดงานให้เป็นไปตามแผนปฏิบัติงานที่กำหนดไว้ ทั้งนี้เพื่อให้การก่อสร้างเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและแล้วเสร็จภายในกำหนดระยะเวลาที่ระบุไว้ในสัญญา
(3)  ผู้ว่าจ้างจะต้องตรวจสอบแบบและรายละเอียดโดยถี่ถ้วน หากปรากฏว่าแบบและรายละเอียดดังกล่าวมีการ ขัดแย้ง คลาดเคลื่อนหรือผิดพลาด ผู้รับจ้างต้องรายงานให้ผู้ควบคุมงานของผู้ว่าจ้างทราบทันที ผู้ควบคุมของผู้ว่าจ้างและหรือคณะกรรมการตรวจการจ้างและหรือผู้ว่าจ้างจะเป็นผู้พิจารณาและวินิจฉัย คำวินิจฉัยของผู้ควบคุมงานของผู้ว่าจ้างและหรือคณะกรรมการตรวจการจ้างและหรือผู้ว่าจ้าง ผู้รับจ้างต้องปฏิบัติตามโดยเคร่งครัดและถือเป็นอันยุติ
2.๗  ระบบการจัดการความปลอดภัยในการทำงานก่อสร้าง

(ใช้กรณีงานตามข้อกำหนดมาตรฐานป้องกันและควบคุมอุบัติเหตุในการก่อสร้าง ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2553)


เพื่อให้เกิดความปลอดภัยและสุขภาพอนามัยในการทำงานแก่ผู้ปฏิบัติงานในโครงการ ทั้งของผู้ว่าจ้างและผู้รับจ้าง จึงกำหนดให้ผู้รับจ้างดำเนินการดังต่อไปนี้

(1)  ผู้รับจ้างต้องศึกษากฎหมายและข้อกำหนดต่างๆ รวมทั้งขั้นตอนและวิธีการก่อสร้างโครงการดังกล่าวอย่างละเอียด เพื่อจัดทำแผนปฏิบัติงานความปลอดภัยฯ อย่างเป็นรูปธรรมและสามารถปฏิบัติได้จริง
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(2)  ผู้รับจ้างต้องปฏิบัติตามระเบียบหรือเงื่อนไขสัญญาจ้างที่ผู้ว่าจ้างกำหนดไว้อย่างเคร่งครัด

(3)  ผู้รับจ้างต้องปฏิบัติตามกฎหมายและข้อกำหนดที่เกี่ยวกับความปลอดภัยและสุขภาพอนามัยในการทำงานอย่างเคร่งครัด

(4)  ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการเกี่ยวกับระบบการจัดการความปลอดภัยในการทำงานก่อสร้างทั้งหมดให้คิดรวมอยู่ในค่าดำเนินการของสัญญานี้
3. คุณสมบัติผู้ประสงค์จะเสนอราคา
             ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้.-
                ๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว
                ๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
      
      ๓.๓ ไม่เป็นผู้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ            ผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                ๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่นและ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง อิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
 
       ๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ.ชั้นที่ 1 – 5 และมีผลงานก่อสร้างระบบผลิตน้ำประปาขนาดไม่น้อยกว่า ๕๐ ลบ.ม./ชม. กับหน่วยงานภาครัฐหรือเอกชน โดยผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๕,๘๐๐,๐๐๐ บาท ( ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม ) ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องแนบสำเนาสัญญา บัญชีปริมาณงานและราคาค่าก่อสร้าง พร้อมหนังสือรับรองผลงานดังกล่าวในวันยื่นซองประกวดราคา ทั้งนี้ กปภ.จะพิจารณาตามเงื่อนไข ที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา
                ๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญา ต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

 ๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนิการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างของรัฐ

       ๓.๘ คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
          ๔.  ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน  ๓๐๐ วัน


   
          ๕.  ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๑๕,๕๑๕,๐๐๐.- บาท  ( รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม )
          ๖. ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ      30,๐๐๐.- บาท จากราคาสูงสุดของการประกวดราคา และการเสนอราคาครั้งถัด ๆ ไป ต้องเสนอราคาครั้งละไม่น้อยกว่า 30,๐๐๐.- บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว
                     
