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ขอบเขตของงาน (Terms Of Reference : TOR )

งานจ้างเหมางานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร งบประมาณประจำปี 2558 
งานก่อสร้างถังน้ำใส ขนาด 1,000 ลบ.ม. พร้อมประสานท่อภายในบริเวณสถานีจ่ายน้ำนาโพธิ์
อ.บ้านไผ่ จ.ขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบ้านไผ่
๑. วัตถุประสงค์
    

การประปาส่วนภูมิภาคเขต 6 ได้รับจัดสรรงบประมาณประจำปี ๒๕๕8 เป็นเงินงบลงทุนวงเงินงบประมาณ 6,400,000 ล้านบาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) เพื่อก่อสร้างงานจ้างเหมางานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร งบประมาณประจำปี 2558 งานก่อสร้างถังน้ำใส ขนาด 1,000 ลบ.ม.       พร้อมประสานท่อภายในสถานีจ่ายน้ำนาโพธิ์ อ.บ้านไผ่ จ.ขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบ้านไผ่ กปภ.ข.6 จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E – Auction)
๒. ขอบเขตของงาน    กำหนดให้มีการก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง โดยสังเขป ดังต่อไปนี้
๒.๑ บริเวณสถานีจ่ายน้ำนาโพธิ์ 

      ๒.๑.๑   เจาะสำรวจชั้นดินและทดสอบเสาเข็มตามรายการประกอบงานฐานราก



      ๒.๑.2   ก่อสร้างถังน้ำใสขนาด 1,๐๐๐ ลบ.ม. 
                 จำนวน       ๑
ถัง

      ๒.๑.3   ก่อสร้าง ถนน รางระบายตะกอน ถมดินปรับระดับ และอื่น ๆ ตามที่ระบุในแบบ

      ๒.๑.4   จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำและเครื่องต้นกำลังและไฟฟ้า
จำนวน       ๑   
ชุด
      ๒.๑.5   จัดหาและติดตั้งตู้ควบคุมมอเตอร์แบบ Vary Speed Drive พร้อมติดตั้งอุปกรณ์       
                 จำนวน       1      งาน

       ๒.๑.6  จัดหาและติดตั้ง ท่อ อุปกรณ์ท่อ ประสานท่อภายในบริเวณ,วางท่อเชื่อมท่อระหว่างถังน้ำใสเก่า-ใหม่ และอื่น ๆ ตามแบบแปลน
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิ์เสนอราคา
     ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

 ๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นมีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง ด้วยวิธีทาง  
           อิเล็กทรอนิกส์
 ๓.๒  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้  แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ได้รับผลของการสั่งให้เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
 3.3  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม
 ๓.4  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
 ๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.ชั้นที่ ๑ – 5 ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ. จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน 5 เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. พิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา 
 ๓.๖  ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จตามสัญญา (ไม่ถูกปรับ) ภายในวงเงินไม่น้อยกว่า 2,739,200 บาท ประเภทของงาน ได้แก่ งานก่อสร้างถัง ค.ส.ล. เก็บกักน้ำ และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของ รัฐ /เอกชน โดยมีหลักฐานที่ต้องยื่น ได้แก่ สำเนาสัญญาจ้าง และหนังสือรับรองผลงานจากเจ้าของงาน และ/หรือผู้ว่าจ้าง 
 ๓.7  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
 ๓.8  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e - Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
 ๓.9 คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้ง ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔.  ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน 180 วัน จ้างแบบเหมารวมและจ่ายเงินตามการแบ่งงวดงาน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล เป็นเงิน 6,848,00๐ บาท (เงินหกล้านแปดแสนสี่หมื่นแปดพันบาท-ถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
6.  ในการเสนอราคา

  
       ผู้เสนอราคาต้องเสนอราคาลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ  10,000.-บาท จากราคากลางงานก่อสร้าง และการเสนอราคาลดราคาครั้งถัดๆ ไป ต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า 10,000.-บาท  จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว

