ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
งานจ้างเหมาโครงการก่อสร้างและปรับปรุงแหล่งน้ำ กปภ.สาขานครศรีธรรมราช อ.เมือง จ.นครศรีธรรมราช
 ๑. วัตถุประสงค์
            การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบลงทุนเพื่อการดำเนินงานปกติ (แผนระยะยาว) งบประมาณประจำปี 2557 วงเงินงบประมาณ ๒๔,908,๐๐๐.- บาท (เงินยี่สิบสี่ล้านเก้าแสนแปดพันบาทถ้วน) ไม่รวมภาษี          มูลค่าเพิ่ม หรือ ๒๖,๖๕๑,๕๖๐.- บาท (เงินยี่สิบหกล้านหกแสนห้าหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยหกสิบบาทถ้วน)           รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานโครงการก่อสร้างและปรับปรุงแหล่งน้ำ กปภ.สาขานครศรีธรรมราช  อ.เมือง จ.นครศรีธรรมราช จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน

ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการตามที่กำหนดให้มีการก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ตามแบบแปลน 2559(21)นศ.14(42)R เอกสารแนบ รายการประกอบแบบอื่นๆ รายละเอียดประกอบการก่อสร้าง และรายการเพิ่มเติมวันชี้สถานที่(ถ้ามี) ดังต่อไปนี้
    
๒.1 งานก่อสร้างและติดตั้งแพสูบน้ำดิบ

ก่อสร้างแพสูบน้ำตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R  พร้อมก่อสร้าง จัดหา ติดตั้งระบบยึดและ        ดึงแพ ด้วยเครื่องกว้านขนาดไม่น้อยกว่า 5 ตัน จำนวน  2 จุด

๒.2 งานก่อสร้างและติดตั้งทุ่นวางท่อและทางเดิน

ก่อสร้างทุ่นทางเดินตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R 

๒.3 งานก่อสร้างและติดตั้งประตูน้ำ Sluice Gate

ก่อสร้างทางน้ำเข้าพร้อมจัดหาและติดตั้งประตูน้ำSluice Gate ตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R 

๒.4 งานระบบเครื่องกล

จัดหาและติดตั้งระบบเครื่องกล (ติดตั้งระบบเครื่องสูบน้ำ อุปกรณ์ท่อทางดูดและทางส่งตามแบบ 2559(21)นศ.14(42)R 


๒.4.1 จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำพร้อมต้นกำลังขนาด 250 ลบ.ม./ชม. Head 45 ม. จำนวน 2 ชุด ในแพสูบน้ำขนาด 7 ม.x 7 ม.พร้อมระบบควบคุม


๒.4.2 จัดหาและติดตั้งระบบ Primimg Pump 



2.5 งานระบบไฟฟ้า

จัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้าดังนี้


2.5.1 จัดหาพร้อมติดตั้งตู้ควบคุม MDB แบบ outdoor



2.5.2 จัดหาพร้อมเดินสายไฟฟ้าจากตู้ MDB แบบ outdoor ไปยังแพสูบน้ำ พร้อมติดตั้งระบบไฟฟ้าควบคุมอุปกรณ์ต่างๆ ทั้งนี้ให้จัดหาและติดตั้งตู้ควบคุมเครื่องสูบน้ำในแพ พร้อม Safety Switch แบบ           outdoor ด้วย 
2.5.3 จัดหาพร้อมติดตั้งมิเตอร์และอุปกรณ์แสงสว่างบริเวณพื้น

๒.6 งานก่อสร้างบ่อแบ่งน้ำ

          2.6.1 ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการตัดเหล็กเดิมโดยคงเหลือส่วนที่โผล่จากคอนกรีตโครงสร้างเดิมไม่น้อยกว่า 1.00 ม. ให้ทำการกัดสนิมออกและใช้น้ำสะอาดทำความสะอาดเหล็กเสริมเดิม แล้วค่อยต่อทาบเหล็กตามมาตรฐานงานก่อสร้าง มยผ.1101-52 ถึง มยผ.1106-52 


๒.6.2 ก่อสร้างบ่อแบ่งน้ำตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R 


๒.6.3 วางท่อจ่ายสารส้มใหม่ขนาด PB 50 มม. จากโรงจ่ายสารเคมี ไปยังบ่อแบ่งน้ำใหม่เข้าระบบผสมสารเคมีของบ่อแบ่งน้ำใหม่ตามแบบ


๒.6.4 ประสานท่อจ่ายปูนขาวและคลอรีนเข้าระบบผสมสารเคมีของบ่อแบ่งน้ำใหม่ตามแบบ


๒.6.5 จัดหาและวางท่อพร้อมประสานท่อเพื่อเชื่อมระหว่างบ่อแบ่งน้ำกับอาคารผลิตน้ำขนาด 150 ลบ.ม./ชม. และอาคารผลิตน้ำขนาด 100 ลบ.ม./ชม. ตามแบบ


๒.6.6 ในระหว่างก่อสร้างผู้รับจ้างต้องเสนอแผนการทำงาน และต้องก่อสร้างโดยไม่ให้เกิดผล กระทบต่อทั้งระบบผลิตน้ำและระบบจำหน่ายน้ำ

๒.7 งานวางท่อน้ำดิบภายในสถานีผลิตน้ำ


๒.7.1 จัดหาและวางท่อขนาด S  300 มม. พร้อมติดตั้งอุปกรณ์อื่นๆและประสานท่อ ตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R  

2.8 ปรับปรุงพื้นที่บริเวณสระเก็บน้ำ โดยจัดหาและติดตั้งกล่อง Mattress ,ขุดลอกคลอง,และโรยหินบริเวณทางเข้าสระ ตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R 

2.9 ก่อสร้างรั้วแบบ ข ตามแบบเลขที่ 2559(21)นศ.14(42)R 
๒.10 งานอื่นๆ ตามที่ระบุใบแบบแปลน เอกสารแนบ รายการประกอบแบบ รายละเอียดประกอบการก่อสร้าง และรายการเพิ่มเติมวันชี้สถานที่(ถ้ามี)
๒.11 ผู้รับจ้างต้องเสนอรูปแบบการติดตั้ง(Shop drawing) งานระบบเครื่องกล ระบบไฟฟ้า          งานอื่นๆ(ที่รายละเอียดไม่ชัดเจน) ต่อ กปภ. ทั้งนี้จะต้องได้รับความเห็นชอบจาก กปภ.ก่อนดำเนินการติดตั้งหรือก่อสร้าง
2.12 ผู้รับจ้างจะต้องสรุปความก้าวหน้าโครงการ พร้อมกับส่งงวดงานโดยใช้รูปแบบตามข้อ 3.6 รายการต่อท้ายสัญญาจ้าง
2.13 วัสดุอุปกรณ์ที่ไม่ได้ระบุรายละเอียดไว้ ให้ผู้รับจ้างเสนอขอใช้วัสดุอุปกรณ์ดังกล่าวตามมาตรฐาน กปภ.ที่ใช้ในปัจจุบันหรือดีกว่า และก่อนนำไปใช้ต้องได้รับความเห็นชอบจาก กปภ.
3. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

    ๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง

อิเล็กทรอนิกส์
                   ๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                   ๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่นและ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวด

ราคาจ้างด้วยวิธีการทางอีเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคา อย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
                   ๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


 ๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.ชั้นที่ ๑-5 ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา 


  ๓.๖. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ


  ๓.๗. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานภาครัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ


  ๓.๘. คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน 250 วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  9,818,416.47  บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     
