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                เอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่ กปภ.ข.๗/  /๒๕๖๐  
     การประกวดราคาซื้อ  คลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ตามประกาศการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗   ลงวันที่    กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐
       ---------------------------------------------------------

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ซึ่งต่อไปนี้เรียกว่า “กปภ.ข.๗” มีความประสงค์จะประกวด
ราคาซื้อคลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ตามรายละเอียด ดังนี้  
                   ๑. คลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม  จำนวน  ๑,๔๔๒  ท่อ
                          ๑.๑ จัดซื้อคลอรีนเหลวขนาดบรรจุท่อละ 100 กิโลกรัม ตามมาตรฐาน มอก.207-2530 พร้อมขนส่ง ให้ กปภ.สาขาในสังกัด จำนวน 1,442 ท่อ ปีงบประมาณ 2560
                    ซึ่งพัสดุที่จะซื้อนี้ต้องเป็นของแท้ ของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ไม่เป็นของเก่าเก็บ อยู่ในสภาพที่จะใช้งานได้ทันที  และมีคุณลักษณะเฉพาะตรงตามที่กำหนดไว้ในเอกสารประกวดราคาซื้อ ด้วยวิธี การทางอิเล็กทรอนิกส์ ฉบับนี้  โดยมีข้อแนะนำและข้อกำหนด ดังต่อไปนี้
1. เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

๑.๑  รายการละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ                                        จำนวน..๕....แผ่น
     ๑.๒  แบบใบยื่นข้อเสนอการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ จำนวน..๒.แผ่น

๑.๓  ร่างขอบเขตของงาน TOR                                                  จำนวน...๖..แผ่น
                        ๑.๔  หนังสือแสดงเงื่อนไขการซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
 

๑.๕  แบบสัญญาซื้อขาย
    

๑.๖  แบบหนังสือค้ำประกัน

 

(๑)  หลักประกันซอง


(๒)  หลักประกันสัญญา
(๓)  หลักประกันการรับเงินค่าพัสดุล่วงหน้า


    ๑.๗  บทนิยาม
 

(๑)  ผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน
(๒)  การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  

๑.๘  แบบบัญชีเอกสาร
 

(๑)  บัญชีเอกสารส่วนที่  ๑
                                (๒)  บัญชีเอกสารส่วนที่  ๒ 
                                                                                                           ๒. คุณสมบัติ...
                                                               - ๒ -
2. คุณสมบัติของผู้ประสงค์จะเสนอราคา
๒.๑  เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่กำหนด
๒.2  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 
๒.3  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๒.4  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ กปภ. และต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในเสนอราคาครั้งนี้
๒.5  เป็นผู้ผลิตหรือตัวแทนจำหน่ายผลิตภัณฑ์ที่เสนอ ซึ่งได้รับการแต่งตั้งจากบริษัทผู้ผลิต หรือตัวแทนจำหน่ายผลิตภัณฑ์ในประเทศ  คลอรีนเหลวที่เสนอต้องผลิตจากโรงงานที่ได้รับอนุญาตให้ทำการผลิตตาม พรบ.ควบคุมยุทธภัณฑ์  พ.ศ. 2530

๒.6  โรงงานผลิตต้องได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO 9001 จากสถาบันรับรองมาตรฐาน ISO หรือเทียบเท่า

๒.7  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๒.8  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๒.9  คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๓.  หลักฐานการเสนอราคา
     ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องเสนอเอกสารหลักฐาน  แยกเป็น ๒ ส่วน คือ 
     ๓.๑  ส่วนที่  ๑  อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้
            (๑)  ในกรณีผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นนิติบุคคล
· ห้างหุ้นส่วนสามัญ หรือห้างหุ้นส่วนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียน
นิติบุคคล  (ซึ่งนายทะเบียนรับรองภายใน ๖ เดือน นับถึงวันยื่นซองเอกสารการประกวดราคา) บัญชีรายชื่อหุ้นส่วน  ผู้จัดการ  ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี) พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
· บริษัทจำกัดหรือบริษัทมหาชนจำกัด  ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนนิติ
บุคคล (ซึ่งนายทะเบียนรับรองภายใน ๖ เดือน นับถึงวันยื่นซองเอกสารการประกวดราคา) หนังสือบริคณห์สนธิ  บัญชีรายชื่อกรรมการผู้จัดการ  ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี)  และบัญชีผู้ถือหุ้นรายใหญ่   พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
                              (๒)  ในกรณีผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นบุคคลธรรมดาหรือคณะบุคคลที่มิใช่นิติบุคคล ให้ยื่นสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้นั้น สำเนาข้อตกลงที่แสดงถึงการเข้าเป็นหุ้นส่วน (ถ้ามี)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้เป็นหุ้นส่วน   พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง

                                                                                                            (๓) .ในกรณี...

                                                                - ๓ -

 (๓)  ในกรณีผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้เสนอราคาร่วมกันในฐานะเป็นผู้ร่วมค้า
ให้ยื่นสำเนาสัญญาของการเข้าร่วมค้า สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ร่วมค้า  และในกรณีที่ผู้เข้าร่วมค้าฝ่ายใดเป็นบุคคลธรรมดาที่มิใช่สัญชาติไทยก็ให้ยื่นสำเนาหนังสือเดินทาง  หรือผู้ร่วมค้าฝ่ายใดเป็นนิติบุคคล  ให้ยื่นเอกสารตามที่ระบุไว้ใน (๑) 
(๔)  สำเนาใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม  
(๕)  บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑  ทั้งหมดที่ได้ยื่นตามแบบในข้อ ๑.๗(๑)

                       ๓.๒ ส่วนที่  ๒  อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้
(๑) แคตตาล็อกและหรือแบบรูปรายการละเอียดคุณลักษณะเฉพาะตามข้อ ๔.๓
(๒) หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ตามกฎหมาย   ในกรณีที่ผู้ประสงค์จะ
เสนอราคามอบอำนาจให้บุคคลอื่นทำการแทนพร้อมสำเนาทะเบียนบ้าน บัตรประจำตัวประชาชนของผู้มอบและผู้รับมอบอำนาจ
(๓) หลักประกันซอง  ตามข้อ  ๕
(๔) หลักฐานที่ระบุในคุณสมบัติของผู้เสนอราคาข้อ ๒.๕ 

(๕) หลักฐานอื่นๆ ตามที่ระบุในคุณสมบัติทางเทคนิค 
(๖) แบบใบยื่นเสนอการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๒ 

(๗) หนังสือแสดงเงื่อนไขการซื้อและการจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๓



(๘) แบบแสดงการลงทะเบียนในระบบ e-GP



(๙) ใบรับรองคุณภาพของคลอรีนเหลว จากหน่วยงานหรือสถาบันที่เชื่อถือได้
                               (๑๐) บัญชีเอกสารส่วนที่  ๒  ทั้งหมดที่ได้ยื่น ตามแบบในข้อ ๑.๗(๒)

         ๔.  การเสนอราคา
 ๔.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องยื่นข้อเสนอตามแบบที่กำหนดไว้ในเอกสารประกวด
ราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์นี้   โดยไม่มีเงื่อนไขใดๆ  ทั้งสิ้น และจะต้องกรอกข้อความให้ถูกต้องครบถ้วน  ลงลายมือชื่อของผู้ประสงค์จะเสนอราคาให้ชัดเจน จำนวนเงินที่เสนอต้องระบุตรงกันทั้งตัวเลขและ ตัวอักษร โดยไม่มีการขูดลบหรือแก้ไข หากมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข เปลี่ยนแปลง จะต้องลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาพร้อมประทับตรา (ถ้ามี) กำกับไว้ด้วยทุกแห่ง
                         ๔.๒  ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอราคาเป็นเงินบาท และเสนอราคาเพียงราคาเดียว โดยเสนอราคารวมและหรือราคาต่อหน่วย และหรือต่อรายการ ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ท้ายใบเสนอราคาให้ถูกต้อง ทั้งนี้ ราคารวมที่เสนอจะต้องตรงกันทั้งตัวเลขและตัวหน้งสือ ถ้าตัวเลขและตัวหนังสือไม่ตรงกันให้ถือตัวหนังสือเป็นสำคัญโดยคิดราคารวมทั้งสิ้นซึ่งรวมค่าภาษีเพิ่มและภาษีอากรอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง จนกระทั่ง  ส่งมอบพัสดุให้ ณ การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗ 

     ๔.๓  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดเวลาส่งมอบพัสดุ ดังนี้
                                ๔.๓.๑ คลอรีนเหลวที่ตกลงจะซื้อจะขายกันตามสัญญานี้  จำนวนตามแผนการส่งมอบหรือตามที่การประปาส่วนภูมิภาคเขต 7 แจ้ง
๔.๓.๒  ผู้จะขายจะต้องจัดส่งคลอรีนเหลวตามแผนจัดส่งที่แนบ  โดยมีระยะเวลาส่งมอบตามแผนส่งมอบ  
๔.3.๓  การส่งมอบแต่ละเดือน หากไม่ได้รับการแจ้งเปลี่ยนแปลงจากผู้จะซื้อ ให้ผู้จะขายจัดส่งคลอรีนเหลวให้แก่การประปาส่วนภูมิภาคเขต 7  ตามจำนวน เวลา และจุดส่งมอบ ตามแผนการส่งมอบคลอรีนที่แนบ











๔.๓.๔ ...
                                                             - ๔ -
๔.๓.๔  ในกรณีที่ผู้จะซื้อมีความประสงค์จะเปลี่ยนแปลงจำนวนและ/หรือเวลาในการจัดส่งจากที่กำหนดไว้ข้างต้น  ผู้จะซื้อจะแจ้งให้ผู้จะขายทราบเป็นลายลักษณ์อักษรล่วงหน้าก่อนกำหนดส่งมอบไม่น้อยกว่า ๗ วันทำกาi
๔.๓.๕   ผู้จะซื้อสงวนสิทธิ์ที่จะลดหรือเพิ่มจำนวน ได้ไม่เกิน  ๒๐ %  ของจำนวนตามสัญญา.
                         ๔.๔  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องส่งแคตตาล็อกและหรือแบบรูปรายการละเอียด คุณลักษณะเฉพาะและตารางเปรียบเทียบคุณสมบัติ เพื่อประกอบการพิจารณาหลักฐานดังกล่าวนี้  กปภ.ข.๗ 
จะยึดไว้เป็นเอกสารของทางราชการ
     

     สำหรับแคตตาล็อกที่แนบให้พิจารณา  หากเป็นสำเนารูปถ่ายจะต้องรับรองสำเนาถูกต้อง  โดยผู้มีอำนาจทำนิติกรรมแทนนิติบุคคล  หากคณะกรรมการประกวดราคา  มีความประสงค์จะขอดูต้นฉบับแคตตาล็อก ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องนำต้นฉบับมาให้ คณะกรรมการประกวดราคาตรวจสอบภายใน  ๓  วัน
๔.๕ ก่อนยื่นเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ผู้ประสงค์จะเสนอ
ราคาควรตรวจดูร่างสัญญาและรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะฯลฯ  ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารประกวดราคาทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นข้อเสนอตามเงื่อนไขในเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
                        ๔.๖ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องยื่นเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ในวันที่   กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐ ระหว่างเวลา  ๐๙.๓๐ น.  ถึง ๑๐.๓๐ น.  ณ ห้องประชุม ชั้น ๑ การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ๑๔๐ หมู่ ๔ ถนนรอบเมือง  ตำบลหนองบัว  อำเภอเมืองอุดรธานี จังหวัดอุดรธานี


เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์แล้ว จะไม่รับเอกสารเพิ่มเติมโดยเด็ดขาด
     

คณะกรรมการประกวดราคา  จะดำเนินการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ประสงค์จะเสนอ

ราคาแต่ละรายว่าเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น หรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ ร่วมกันระหว่างผู้ประสงค์จะเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ตามข้อ ๑.๖ (๑)  ณ วันประกาศประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่  พร้อมทั้งตรวจสอบข้อเสนอตามข้อ ๓.๒  และแจ้งผู้เสนอแต่ละรายทราบผลการพิจารณาเฉพาะของตนทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับหรือวิธีอื่นใดที่มีหลักฐานว่า ผู้ประสงค์จะเสนอราคารับ ทราบแล้ว


หากปรากฏต่อคณะกรรมการประกวดราคา  ก่อนหรือในขณะที่มีการเสนอราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ว่า  มีผู้ประสงค์จะเสนอราคากระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตามข้อ ๑.๖ (๒)  คณะกรรมการฯ  จะตัดรายชื่อผู้ประสงค์จะเสนอราคารายนั้นออกจากการเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคา  และ กปภ.ข.๗ จะพิจารณาลงโทษผู้ประสงค์จะเสนอราคาดังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงาน
                                                                                                            ผู้ประสงค์...
                                                                  - ๕ -
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่ไม่ผ่านการคัดเลือกเบื้องต้น     เพราะเหตุเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น หรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้ประสงค์จะเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ  วันประกาศประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  หรือเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่ไม่ผ่านคุณสมบัติทางด้านเทคนิค  อาจอุทธรณ์คำสั่งดังกล่าว  ต่อคณะกรรมการ ภายใน  ๓ วัน  นับแต่วันที่ได้รับแจ้งจากคณะกรรมการประกวดราคา  การวินิจฉัยอุทธรณ์ของ หัวหน้าหน่วยงานที่จัดหาพัสดุ ให้ถือเป็นที่สุด


หากปรากฏต่อคณะกรรมการประกวดราคาว่า  กระบวนการเสนอราคาซื้อด้วยวิธีการ
ทางอิเล็กทรอนิกส์ประสบข้อขัดข้อง   จนไม่อาจดำเนินการต่อไปให้แล้วเสร็จภายในเวลาที่กำหนดไว้  คณะกรรมการประกวดราคาจะสั่งพักกระบวนการเสนอราคา  โดยมิให้ผู้แทนผู้มีสิทธิเสนอราคาพบปะหรือติดต่อสื่อสารกับบุคคลอื่น    และเมื่อแก้ไขข้อขัดข้องแล้ว    จะให้ดำเนินกระบวนการเสนอราคาต่อไปจากขั้นตอนที่ค้างอยู่ ภายในเวลาของการเสนอราคาที่ยังเหลือ   ก่อนจะสั่งพักกระบวนการเสนอราคา  แต่ต้องสิ้นสุดกระบวนการเสนอราคาภายในวันเดียวกัน    เว้นแต่คณะกรรมการประกวดราคาเห็นว่ากระบวนการเสนอราคาจะไม่แล้วเสร็จได้โดยง่าย หรือขัดข้องไม่อาจแก้ไขได้  ประธานคณะกรรมการประกวดราคาจะสั่งยกเลิกกระบวนการเสนอราคา และกำหนดวัน   เวลาและสถานที่   เพื่อเริ่มต้นกระบวนการเสนอราคาใหม่   โดยจะแจ้งให้ผู้มีสิทธิเสนอราคาทุกรายที่อยู่ในสถานที่นั้นทราบ


คณะกรรมการประกวดราคาสงวนสิทธิในการตัดสินใจดำเนินการใดๆ ระหว่างการประกวด
ราคาฯ  เพื่อให้การประกวดราคาฯ  เกิดประโยชน์สูงสุดต่อ กปภ.


 ๔.๗   ผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาจะต้องปฏิบัติ ดังนี้
                             (๑)  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องลงนามในหนังสือแสดงเงื่อนไขการซื้อและการจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์   
                             (๒)  ราคาสูงสูดของการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ จะต้องเริ่มต้นที่   
                                  ๒.๑  คลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม ๔,๕๓๖,๒๔๓.๖๐ บาท (ราคารวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)
        (๓)  ราคาที่เสนอจะต้องเป็นราคาที่รวมค่าขนส่ง และภาษีอื่น ๆ (ถ้ามี) รวมค่าใช้จ่าย
ทั้งปวงไว้ด้วยแล้ว

                             (๔)  ราคาที่เสนอในการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  จะต้องต่ำกว่าราคาสูงสุดในการประกวดราคาฯ


        (๕)   ห้ามผู้มีสิทธิเสนอราคาถอนการเสนอราคา  และเมื่อการประกวดราคาฯ เสร็จสิ้นแล้วจะต้องยืนยันราคาต่อผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ราคาที่ยืนยันจะต้องตรงกับราคาที่เสนอหลังสุด
      (๖) ผู้มีสิทธิ...
                                                                  - ๖ -


        (๖)  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดยืนราคาไม่น้อยกว่า   ๑๕๐ วัน  นับแต่วันยืนยันราคาสุดท้าย โดยภายในกำหนดยืนราคา  ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องรับผิดชอบราคาที่ตนเสนอไว้  และจะถอนการเสนอราคามิได้


        (๗)   ผู้มีสิทธิเสนอราคาที่เข้าร่วมประกวดราคาฯ  จะต้องรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการจัดประกวดราคาฯ  และค่าใช้จ่ายในการเดินทางของผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ทั้งนี้จะแจ้งให้ทราบในวันเสนอราคา



        (๘)   การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗   จะยึดหลักประกันซองของผู้มีสิทธิเสนอราคาในอัตราร้อยละ ๒.๕  ในกรณีดังต่อไปนี้ 


               (๘.๑)  ผู้มีสิทธิเสนอราคาไม่ส่งผู้แทนมาลงทะเบียนเพื่อเข้าสู่กระบวนการเสนอราคาตามวัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด
                                   (๘.๒)  ผู้มีสิทธิเสนอราคาที่มาลงทะเบียนแล้วไม่ LOGIN   เข้าสู่ระบบ

                                   (๘.๓)  ผู้มีสิทธิ LOGIN แล้ว แต่ไม่มีการเสนอราคาหรือเสนอราคาผิดเงื่อนไข

ที่กำหนดโดยการเสนอราคาสูงกว่า  หรือเท่ากับราคาที่เริ่มต้นการประมูล และจะต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ ๙,๐๐๐.๐๐ บาทจากราคาสูงสุดในการประกวดราคาฯ และการเสนอลดราคาครั้งถัดๆไป ต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า ๙,๐๐๐.๐๐ บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว
                                   (๘.๔)  ผู้มีสิทธิเสนอราคาไม่ลงลายมือชื่อในแบบ  บก.๐๐๘  แบบยืนยันราคา

สุดท้ายในการเสนอราคา
                           (๙)  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมาเสนอราคาในวันที่    กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๔๕ น. เป็นต้นไป ทั้งนี้ จะแจ้งนัดหมายตามแบบ แจ้ง วัน เวลา และสถานที่ เสนอราคา (บก.๐๐๕) ให้ทราบต่อไป
๕. หลักประกันซอง
                    ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องวางหลักประกันซอง พร้อมกับการยื่นซองเอกสารทางด้านเทคนิค จำนวนเงิน ๒๒๖,๘๑๓.- บาท  (เงินสองแสนสองหมื่นหกพันแปดร้อยสิบสามบาทถ้วน)  โดยหลักประกันซองจะต้องมีระยะเวลาการค้ำประกันตั้งแต่วันยื่นซองข้อเสนอทางด้านเทคนิค ครอบคลุมไปจนถึงวันสิ้นสุดการยืนราคาโดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้  
๕.๑  เงินสด
๕.๒  เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายแก่  “การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗”  โดยเป็นเช็คลงวันที่
ยื่นซองเอกสารทางด้านเทคนิค หรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน  ๓  วันทำการของทางราชการ

๕.๓  หนังสือค้ำประกันของธนาคารในประเทศตามแบบหนังสือค้ำประกัน ดังระบุในข้อ 
๑.๕(๑)
    ๕.๔  หนังสือค้ำประกันของบริษัทเงินทุน หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ ที่ได้รับอนุญาต
ให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจค้ำประกัน  ตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทยซึ่ง ได้แจ้งเวียนชื่อให้ส่วนราชการต่าง ๆ ทราบแล้ว โดยอนุโลมให้ใช้ตามแบบหนังสือค้ำประกัน  ดังระบุในข้อ ๑.๕ (๑)
        ๕.๕ พันธบัตร...
· ๗ -


     ๕.๕  พันธบัตรรัฐบาลไทย
 


  หลักประกันซองตามข้อนี้ กปภ.ข.๗  จะคืนให้ผู้ประสงค์จะเสนอราคาหรือผู้ค้ำประกันภายใน ๑๕ วัน    นับถัดจากวันที่ได้พิจารณาในเบื้องต้นเรียบร้อยแล้ว   เว้นแต่ผู้ประสงค์จะเสนอราคารายที่คัดเลือกไว้   ซึ่งเสนอราคาต่ำสุดจะคืนให้ต่อเมื่อได้ทำสัญญาหรือข้อตกลง  หรือเมื่อผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้พ้นจากข้อผูกพันแล้ว
                        การคืนหลักประกันซองไม่ว่ากรณีใด ๆ จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ย
๖.  หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณาราคา
(๖.๑)  ในการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์นี้  กปภ.ข.๗ จะพิจารณา
ตัดสินด้วย   ราคารวม (รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)
(๖.๒)  หากผู้ประสงค์จะเสนอราคารายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตามข้อ ๒ หรือยื่น
หลักฐานการเสนอราคาไม่ถูกต้อง หรือไม่ครบถ้วนตามข้อ ๓  หรือยื่นเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ไม่ถูกต้องตาม ข้อ ๔  แล้ว  คณะกรรมการดำเนินการประมูล จะไม่รับพิจารณาข้อเสนอของผู้ประสงค์จะเสนอราคารายนั้น เว้นแต่เป็นข้อผิดพลาด  หรือผิดหลงเพียงเล็กน้อย  หรือผิดพลาดไปจากเงื่อนไขของเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในส่วนที่มิใช่สาระสำคัญ ทั้งนี้  เฉพาะในกรณีที่พิจารณาเห็นว่าจะเป็นประโยชน์ต่อ  กปภ. เท่านั้น
 (๖.๓)  การประปาส่วนภูมิภาคเขต  ๗  ขอสงวนสิทธิ์ไม่พิจารณาราคาของผู้ประสงค์จะ
เสนอราคาโดยไม่มีการผ่อนผัน ในกรณี  ดังต่อไปนี้
(1)  ไม่ปรากฏชื่อผู้ประสงค์จะเสนอราคารายนั้น  ในบัญชีผู้รับเอกสารประกวด
ราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์    หรือในหลักฐานการรับเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ของ  กปภ.ข.๗
(2)  เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนไขที่กำหนดในเอกสารประกวดราคาซื้อ
ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ที่เป็นสาระสำคัญ  หรือมีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น

(๖.๔)  ในการตัดสินการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือในการทำ
สัญญาคณะกรรมการประกวดราคา หรือ กปภ.ข.๗  มีสิทธิให้ผู้ประสงค์จะเสนอราคาชี้แจงข้อเท็จจริง สภาพ  ฐานะหรือข้อเท็จจริงอื่นใดที่เกี่ยวข้องกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้ กปภ.ข.๗  มีสิทธิที่จะไม่รับราคาหรือไม่ทำสัญญา หากหลักฐาน ดังกล่าวไม่มีความเหมาะสม  หรือไม่ถูกต้อง
(๖.๕)  กปภ.ข.๗ ทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่รับราคาต่ำสุด หรือราคาหนึ่งราคาใด  หรือราคา  
เสนอทั้งหมดก็ได้  และอาจพิจารณาเลือกซื้อในจำนวน  หรือขนาด  หรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใด  หรือ

อาจจะยกเลิกการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  โดยไม่พิจารณาจัดซื้อเลยก็ได้  สุดแต่จะพิจารณา ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของทาง กปภ. เป็นสำคัญ  และให้ถือว่าการตัดสินของ กปภ.ข.๗  เป็นเด็ดขาด  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะเรียกร้อง ค่าเสียหายใดๆมิได้รวมทั้ง  กปภ. จะพิจารณายกเลิกการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ และลงโทษผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้ทิ้งงาน ไม่ว่าจะเป็นผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่ได้รับการคัดเลือกหรือไม่ก็ตาม หากมีเหตุที่เชื่อได้ว่าการเสนอราคากระทำการโดยไม่สุจริต เช่น การเสนอเอกสารอันเป็นเท็จ หรือใช้ชื่อบุคคลธรรมดา หรือนิติบุคคลอื่นมาเสนอราคาแทน เป็นต้น
  ในกรณี...
· ๘ -           



     ในกรณีที่ผู้มีสิทธิเสนอราคาต่ำสุด  เสนอราคาต่ำจนคาดหมายได้ว่าไม่อาจดำเนินงานตามสัญญาได้  คณะกรรมการประกวดราคาหรือ กปภ.ข.๗   จะให้ผู้มีสิทธิเสนอราคานั้นชี้แจงและแสดงหลักฐานที่ทำให้เชื่อได้ว่าผู้มีสิทธิเสนอราคาสามารถดำเนินงานตามการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ให้เสร็จสมบูรณ์หากคำชี้แจงไม่เป็นที่รับฟังได้  กปภ.ข.๗   มีสิทธิที่จะไม่รับราคาของผู้มีสิทธิเสนอราคารายนั้น
                          ๖.๖   ในกรณีที่ปรากฏข้อเท็จจริงภายหลัง จากการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทาง

อิเล็กทรอนิกส์ว่า  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกเป็นผู้มีสิทธิเสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้มีสิทธิเสนอราคารายอื่น หรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้มีสิทธิเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ วันประกาศประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือเป็นผู้มีสิทธิเสนอราคาที่กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตามข้อ ๑.๖ กปภ. มีอำนาจที่จะตัดรายชื่อผู้มีสิทธิเสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกดังกล่าว และ กปภ.ข.๗  จะพิจารณาลงโทษผู้มีสิทธิเสนอราคารายนั้นเป็นผู้ทิ้งงาน
7.  การทำสัญญาซื้อขาย
๗.๑  ในกรณีที่ผู้ชนะการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์(ผู้ค้า) สามารถส่งมอบ สิ่งของได้ครบถ้วนภายใน ๕ วันทำการของทางราชการนับแต่วันที่ทำข้อตกลงซื้อ  กปภ.อาจจะพิจารณาจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือแทนการทำสัญญาตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ ๑.๔ ก็ได้
                      ๗.๒  ในกรณีผู้ชนะการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ไม่สามารถส่งมอบ สิ่งของได้ครบถ้วนภายใน ๕  วันทำการของทางราชการ  หรือ กปภ.ข.๗    เห็นว่าไม่สมควรจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือ   ตามข้อ ๗.๑   ผู้ชนะการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์จะต้องทำสัญญาซื้อขายตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ ๑.๔  จะต้องทำสัญญาซื้อขายกับ  กปภ.ข.๗   ภายใน  ๗  วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งและจะต้องวางหลักประกันสัญญาเป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละ ๕  (๕%)   ของราคาค่าจ้างที่ประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ได้  ให้   กปภ.ข.๗    ยึดถือไว้ในขณะทำสัญญาโดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด  ดัง ต่อไปนี้
                        ๑.  เงินสด
๒.  เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่  “การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗”  โดยเป็นเช็คลงวันที่ที่ทำสัญญาหรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน  ๓  วันทำการของทางราชการ

๓.  หนังสือค้ำประกันของธนาคารภายในประเทศ  ตามแบบหนังสือค้ำประกัน  ดังระบุ
ในข้อ  ๑.๖ (๒)


๔.  หนังสือค้ำประกันของบริษัทเงินลงทุน  หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ที่ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจค้ำประกัน ตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทย ซึ่งได้แจ้งเวียนชื่อให้ส่วนราชการต่าง ๆ ทราบแล้ว โดยอนุโลมให้ใช้ตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ ๑.๖ (๒)

๕.  พันธบัตรรัฐบาลไทย

     หลักประกันนี้จะคืนให้  โดยไม่มีดอกเบี้ยภายใน  ๑๕ วัน  นับถัดจากวันที่คู่สัญญาพ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาซื้อแล้ว
                                                                                                               ๙/๘. อัตรา...
· ๙ -
๘.  อัตราค่าปรับ
      

      ค่าปรับตามแบบสัญญาซื้อขายทั่วไปข้อ ๑๐  จะกำหนดในอัตราร้อยละ  ๐.๒๐  ต่อวัน
                   ๙.  การจ่ายเงิน
กปภ.ข.๗  จะจ่ายเงินให้แก่ผู้ขายเป็นงวด  เมื่อผู้ขายได้ส่งมอบถูกต้องครบถ้วนในแต่ละงวดตามรายละเอียดที่กำหนดทุกประการ และคณะกรรมการตรวจรับได้ทำการตรวจรับเรียบร้อยแล้ว 


๑๐.  ข้อสงวนสิทธิในการเสนอราคาและอื่น ๆ
  

        ๑๐.๑  เงินค่าพัสดุสำหรับการซื้อครั้งนี้  ได้มาจากเงินงบประมาณปี  ๒๕๕๙  และในการชำระเงิน การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗ จะชำระโดยวิธีโอนเงินเข้าบัญชีเงินฝากของผู้ขายหรือผู้รับโอนสิทธิ แล้วแต่กรณีซึ่งเจ้าของบัญชีต้องเป็นผู้รับภาระค่าธรรมเนียม  หรือค่าบริการอื่นใดที่เกี่ยวกับการโอนเงินที่ธนาคารผู้โอนเงินเรียกเก็บและยินยอมให้การหักเงินบัญชีเงินฝากธนาคารดังกล่าว
      การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อ กปภ.ข.๗   ได้รับอนุมัติเงินแล้วเท่านั้น
๑๐.๒ เมื่อ  กปภ.ข.๗  ได้คัดเลือกผู้มีสิทธิเสนอราคารายใดให้เป็นผู้ขาย  และได้ตกลง
ซื้อสิ่งของ ตามการประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์แล้ว ถ้าผู้ขายจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศและของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือในเส้นทางที่มีเรือไทยเดินอยู่   และสามารถให้ บริการรับขนได้ตามที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด   ผู้มีสิทธิเสนอราคาซึ่งเป็นผู้ขายจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมพาณิชยนาวี  ดังนี้



  (๑)   แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศ   ต่อสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชย์นาวีภายใน  ๗ วัน  นับตั้งแต่วันที่ผู้ขายสั่งหรือซื้อของมาจากต่างประเทศ  เว้นแต่เป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่นได้                                      
 (๒)  จัดการให้สิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย หรือเรือที่มีสิทธิ
เช่นเดียวกับเรือไทยจากต่างประเทศมายังประเทศไทย  เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมพาณิชย์นาวี ให้บรรทุกสิ่งของนั้นโดยเรืออื่นที่มิใช่เรือไทย ซึ่งจะต้องได้รับอนุญาตเช่นนั้นก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น หรือเป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น
(๓)  ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม (๑) หรือ (๒)   ผู้ขายจะต้องรับผิดตามกฎหมายว่า
ด้วยการส่งเสริมการพาณิชย์นาวี
     ๑๑.๓ ผู้มีสิทธิ...
· ๑๐ -
     ๑๐.๓   ผู้มีสิทธิเสนอราคาซึ่งได้ยื่นเอกสารประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ต่อ กปภ.ข.๗  แล้วจะถอนตัวออกจากการประกวดราคาฯ  มิได้   และเมื่อได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาแล้ว  ต้องเข้าร่วมเสนอราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ตามเงื่อนไขที่กำหนดในข้อ  ๔.๗(๓)  (๔)  และ   (๕)  มิฉะนั้น  กปภ.ข.๗ จะริบหลักประกันซองทันที  และอาจพิจารณาเรียกร้องให้ชดใช้ความเสียหายอื่น   (ถ้ามี)  รวมทั้งอาจพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานได้  หากมีพฤติกรรมเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม

     ๑๐.๔   ผู้มีสิทธิเสนอราคาซึ่ง  กปภ.ข.๗  ได้คัดเลือกแล้ว  ไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลง
ภายในเวลาที่ กปภ.ข.๗  กำหนด ดังระบุไว้ในข้อ ๗   กปภ.ข.๗  จะริบหลักประกันซองหรือเรียกร้องจากผู้ออกหนังสือค้ำประกันซองทันที  และอาจพิจารณาเรียงร้องให้ชดใช้ความเสียหายอื่น  (ถ้ามี) รวมทั้งจะพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ


    ๑๐.๕   กปภ.ข.๗   สงวนสิทธิ์ที่จะแก้ไขเพิ่มเติมเงื่อนไข  หรือข้อกำหนดในแบบสัญญาให้เป็นไปตามความเห็นของสำนักงานอัยการสูงสูด (ถ้ามี)

                               การประปาส่วนภูมิภาคเขต  ๗
                         วันที่      กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๖๐
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               ประกาศการประปาส่วนภูมิภาคเขต  ๗  เลขที่  กปภ.ข.๗/   /๒๕๖๐   
       เรื่อง  ประกวดราคาซื้อคลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์     

                              ------------------------------------------------------
       
          ด้วยการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗   (กปภ.ข.๗)    มีความประสงค์จะประกวดราคาซื้อ
คลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ตามรายละเอียด ดังนี้
                   ๑.  คลอรีนเหลว ขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐ กิโลกรัม    จำนวน  ๑,๔๔๒ ท่อ 
             ๑.๑ จัดซื้อคลอรีนเหลวขนาดบรรจุท่อละ ๑๐๐  กิโลกรัม ตามมาตรฐาน มอก.๒๐๗-๒๕๓๐พร้อมขนส่ง ให้ กปภ.สาขาในสังกัด จำนวน ๑,๔๔๒ ท่อ ปีงบประมาณ ๒๕๖๐
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑.  เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่กำหนด
๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 
3.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
4.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ กปภ. และต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในเสนอราคาครั้งนี้
5.  เป็นผู้ผลิตหรือตัวแทนจำหน่ายผลิตภัณฑ์ที่เสนอ ซึ่งได้รับการแต่งตั้งจากบริษัทผู้ผลิต หรือตัวแทนจำหน่ายผลิตภัณฑ์ในประเทศ  คลอรีนเหลวที่เสนอต้องผลิตจากโรงงานที่ได้รับอนุญาตให้ทำการผลิตตาม พรบ.ควบคุมยุทธภัณฑ์  พ.ศ. 2530

6.  โรงงานผลิตต้องได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO 9001 จากสถาบันรับรองมาตรฐาน ISO หรือเทียบเท่า

7.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

8.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

9.  คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
                                                                                                                กำหนด...
                                                              - ๒ -

           กำหนดยื่นเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ในวันที่   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ ระหว่างเวลา  ๐๙.๓๐ น. ถึง  ๑๐.๓๐ น.   ณ ห้องประชุม ชั้น ๑ การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  เลขที่ ๑๔๐ หมู่ ๔ ถนนรอบเมือง ตำบลหนองบัว อำเภอเมืองอุดรธานี จังหวัดอุดรธานี
          ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในราคาชุดละ
๑,๐๗๐.- บาท (ค่าเอกสาร ๑,๐๐๐.- บาท ภาษีมูลค่าเพิ่ม  ๗๐.- บาท) ได้ที่กองบัญชีและการเงิน การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  เลขที่ ๑๔๐ หมู่ ๔ ถนนรอบเมือง ตำบลหนองบัว อำเภอเมืองอุดรธานี จังหวัดอุดรธานี   ระหว่างวันที่    กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐  –     กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐ ในวันและเวลาทำการ   สำหรับวันสุดท้ายจะติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารฯ  ได้ในเวลา ๐๘.๓๐ – ๑๕.๐๐ น. เท่านั้น  ผู้ซื้อเอกสารประกวดราคาซื้อด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ เมื่อชำระเงินแล้ว  กปภ.ข.๗   จะไม่คืนให้  ยกเว้นกรณีที่  กปภ.ข.๗  ยกเลิกโครงการ 
          ผู้สนใจดูรายละเอียดได้ที่เว็ปไซต์  www.pwa.co.th หรือ www.gprocurement.go.th
หรือสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๔๒-๓๒๓๐๐๓   ในวันและเวลาราชการ  
           ประกาศ ณ วันที่        กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๐
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